
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Київської обласної ради 

від 22 вересня 2022 року № 321-13-VIII 

 

Звіт  

з оцінки результативності реалізації Плану заходів з реалізації  

у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки 

за 2021 рік 

 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

11.11.2015 № 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних 

стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення 

моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних 

стратегій і планів заходів» (зі змінами) проведено моніторинг виконання 

Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської 

області на 2021-2027 роки (далі – План заходів), затвердженого рішенням 

Київської обласної ради від 22.06.2020 №858-35-VII (зі змінами). 

План заходів складається з 4 програм, які відповідають 4 стратегічним 

цілям Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки (далі – 

Стратегія), а саме: 

1) Розвиток людського потенціалу, наближення якості життя до європейських 

стандартів; 

2) Підвищення конкурентоспроможності економіки регіону; 

3) Розвиток інноваційно-орієнтованих галузей економіки (на засадах 

смарт-спеціалізації); 

4) Сталий розвиток територій населених пунктів і громад. 

Основна мета Програми 1 «Розвиток людського потенціалу, наближення 

якості життя до європейських стандартів» – покращення якості життя кожного 

члена суспільства, що стосується охорони природного середовища, яке 

оточує людину, піклування про її здоров’я, освіту, культурний розвиток, 

умови проживання, якісні комунальні та соціальні послуги, комфортне 

урбаністичне середовище. Програма включає в себе 45 технічних завдань, 

загальна оціночна вартість яких становить 8530972,9 тис. гривень.  

Основна мета Програми 2 «Підвищення конкурентоспроможності 

економіки регіону» – забезпечення сталого розвитку сфери матеріального 

виробництва (промислового та агропромислового комплексів) на 

інноваційній основі, у першу чергу завдяки залученню вітчизняних та 

іноземних інвестицій у створення необхідних умов для його розвитку, що 

дасть змогу виробляти нові види продукції з більш високою доданою 

вартістю, яка б користувалася попитом не тільки на території області, країни 

в цілому, а й дозволила б розширити експортні можливості Київщини. 

Включає в себе 21 технічне завдання, загальна оціночна вартість яких 

становить 739080,0 тис. гривень. 

Основна мета Програми 3 «Розвиток інноваційно-орієнтованих галузей 

економіки (на засадах смарт-спеціалізації)»– забезпечення формування мережі 

об’єктів інноваційної інфраструктури для підтримки інноваційної діяльності 
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та створення системи регіональної підтримки інноваційної діяльності з 

фокусом на сектори смарт-спеціалізації. Складається з 7 технічних завдань, 

загальна оціночна вартість яких становить 217290,0 тис. гривень. 

Основна мета Програми 4 «Сталий розвиток територій населених пунктів 

і громад» – забезпечення сталого соціально-економічного розвитку територій 

громад, підвищення їх конкурентоспроможності на основі раціонального 

використання земельних ресурсів для містобудівних потреб, використання 

транзитного та логістично-транспортного потенціалу Київщини. Складається з 

13 технічних завдань, загальна оціночна вартість яких становить 

4430813,6 тис. гривень. 

У цілому План заходів передбачає у 2021-2023 роках реалізацію 

86 технічних завдань на розробку проєктів регіонального розвитку на 

загальну суму 13918156,5 тис. гривень.  

Оцінка результативності виконання Плану заходів з реалізації у 2021-

2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки 

засвідчила, що на переважну більшість технічних завдань розроблені проєкти 

регіонального розвитку. Загальна сума витрат на реалізацію проєктів 

регіонального розвитку за рахунок усіх джерел фінансування у 2021 році 

склала 2634718,3 тис. грн, що становить 52,7% від запланованих на цей рік 

коштів (5004068,7 тис. гривень). За рахунок вказаних коштів проводилась 

реалізація 61 проєкту регіонального розвитку. 

Серед зазначених проєктів найбільш важливе соціальне значення мали: 

- відповідно до технічного завдання «1.1.1.2. Будівництво закладів 

освіти» у рамках масштабної програми «Велике будівництво» в області 

проведено капітальний ремонт у 2 закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО), 

здійснено реконструкцію ЗДО, збудовано новий ЗДО, а також виконано 

капітальний ремонт у закладі загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) та 

проведено реконструкцію  ЗЗСО, що дозволило покращити умови для 

навчання 893 дошкільнят та 1995 школярів; 

- відповідно до технічного завдання «1.1.4.1. Здорова дитина» у 

2021 році проведено модернізацію харчоблоків у 121 закладі загальної 

середньої освіти та комплексно оновлено їдальні 39 шкіл, забезпечено 

сучасним обладнанням ще 78 шкіл області, оновлено меню у 100 закладах 

освіти; 

- відповідно до технічного завдання «1.2.1.1. Розвиток інфраструктури, 

технічного оснащення та кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я» 

у рамках масштабної програми «Велике будівництво» в області побудовано 

8 амбулаторій, проведено реконструкцію 6 приймальних відділень в опорних 

лікарнях, придбано 350 одиниць сучасного медичного обладнання; 

- відповідно до технічного завдання «1.2.2.1. Розвиток системи екстреної 

медичної допомоги» комунальним некомерційним підприємством Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» закуплено 48 одиниць спеціалізованого автотранспорту. Крім 

цього, вказаним підприємством отримано 42 спеціалізовані санітарні автомобілі, що 

були закуплені централізовано за кошти державного бюджету; 

- відповідно до технічного завдання «1.2.6.1. Розвиток регіональної 
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спортивної інфраструктури» введено в експлуатацію 4 мультифункціональних 

спортивних майданчика, продовжується будівництво 2 футбольних полів зі 

штучним покриттям, у рамках ініційованої Президентом України масштабної 

програми «Велике будівництво» на території області реалізовано 6 об’єктів 

спортивної інфраструктури, збудовано Академію спорту у м. Буча, 

спортивний комплекс у м. Миронівка, стадіон в с. Волошинівка Баришівської 

територіальної громади, проведено реконструкцію басейну у м. Славутич, 

стадіону в м. Біла Церква та капітальний ремонт стадіону в м. Сквира; 

- відповідно до технічного завдання «1.3.2.2 Створення умов для розвитку 

бібліотек як соціокультурних та інформаційних центрів громад з якісно новим 

рівнем послуг» за рахунок допомоги від спонсорів до бібліотек області 

надійшло 250 комплектів комп’ютерної техніки та комп’ютерних столів, у 

результаті парк комп’ютерної техніки у 385 бібліотеках становить 

1051 комплект, доступ до мережі Інтернет мають 3 обласні бібліотеки та 

277 бібліотек області, в яких створено 801 Інтернет-місце для користувачів, з них 

271 –  у сільських бібліотеках; 

- відповідно до технічного завдання «1.5.6.1 Створення та функціонування 

сучасної інфраструктури надання адміністративних послуг» у рамках 

реалізації проєкту відбулось урочисте відкриття 8 новостворених та 

1 модернізованого центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). 

Загалом розпочали надання послуг 24 ЦНАПи та 77 віддалених робочих 

місць, у результаті кількість точок доступу до адміністративних послуг 

збільшилась на 101 одиницю, забезпечено умови для функціонування  

53 ЦНАПів, утворених органами місцевого самоврядування, а також 

105 віддалених робочих місць ЦНАП та одного територіального підрозділу. 

У рамках процесу оптимізації мережі ЦНАПів проведено трансформацію 

15 ЦНАПів райдержадміністрацій у ЦНАПи органів місцевого 

самоврядування; 

- відповідно до технічного завдання «1.5.7.1 Розширення комплексної 

системи безпекової інфраструктури «Безпечна Київщина» розширено наявну 

систему відеоспостереження та встановлено додаткових 128 камер 

відеоспостереження; 

- відповідно до технічного завдання «4.2.1.1 Розвиток автомобільних 

доріг Київської області» виконувались дорожньо-будівельні та ремонтні 

роботи здійснювались на 54 дорогах та вулицях населених пунктів області, з 

них завершено будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення та 

мостових споруд на них – 50,4 км, поточний середній ремонт автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення – 20,9 км, будівництво, 

реконструкцію, капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах – 10,6 км. Всього влаштовано майже 82 км нового 

асфальту (100% від запланованого). 
Водночас внаслідок впливу різних проблем у 2021 році не розпочато 

реалізацію 30 технічних завдань, передбачених Планом заходів. Для 

підготовки відповідних проєктів на вказані технічні завдання проведена 

організаційна робота з можливими стейкхолдерами, здійснено пошук 
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реальних джерел їх фінансування. 

Основними проблемними питаннями у виконанні Плану заходів є: 

1. Обмежені обсяги коштів з бюджетів усіх рівнів, що можуть бути 

спрямовані на фінансування проєктів регіонального розвитку. У зв’язку з 

цим, значна кількість проєктів Плану заходів потребує залучення ресурсів від 

міжнародних фінансових інституцій, коштів міжнародної технічної допомоги 

та грантових коштів, що, у свою чергу, вимагає підготовки якісних проектів, 

насамперед у частині їх фінансового обґрунтування за всіма етапами 

реалізації.  

2. Відсутність замовників на розробку проєктів для реалізації технічних 

завдань або недостатні фінансові можливості в їх авторів для розроблення 

проєктно-кошторисної документації для будівництва, реконструкції або 

капітального ремонту приміщень, в яких передбачається реалізувати проєкти 

регіонального розвитку. 

3. Нездатність переможців тендерів забезпечити реалізацію проєктів 

регіонального розвитку через невиконання замовниками своїх фінансових 

зобов’язань, насамперед щодо своєчасного фінансування виконаних робіт. 

4. Зниження інвестиційних можливостей підприємств через погіршення 

їх фінансового стану та відсутність можливостей для кредитування реалізації 

їх інвестиційних проектів через банківські установи.  

 

Стан реалізації найважливіших проєктів регіонального розвитку, 

спрямованих на реалізацію технічних завдань, передбачених Планом заходів, 

та оцінка їх результативності наведені нижче.  

 
Напрям 1.1. Якісна освіта для всіх 

1.1.1.1. Освітній простір 

 З метою створення освітнього простору в області здійснено заходи щодо: 

- формування спроможної та ефективної мережі закладів загальної 

середньої освіти, поліпщення матеріально-технічної бази опорних закладів 

освіти, створення безпечного та безбар’єрного інклюзивного середовища; 

- впровадження в освітній процес інформаційних технологій, забезпечення 

доступу до якісних навчальних матеріалів; 

- впровадження електронних освітніх систем для закладів загальної 

середньої освіти; 
Протягом 2021 року створено опорні заклади в Білогородській, 

Білоцерківськівській, Боярській, Бучанській, Гірській, Васильківській, Згурівській, 

Золочівській, Кагарлицькій, Медвинській, Обухівській, Феодосіївській 

територіальних громадах. З урахуванням вказаних закладів станом на 01 січня 

2022 року в області функціонує 83 опорних заклади загальної середньої освіти 

(далі – ЗЗСО), в їхній структурі 100 філій. Всього в опорних закладах навчається 

43,0 тис. учнів. 
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 Опорні школи забезпечено сучасним обладнанням, цифровими 

предметними кабінетами та новими меблями за кошти державного й 

обласного бюджетів. 

До опорних закладів освіти із 144 населених пунктів, в яких заклади 

освіти відсутні або були оптимізовані, на 121 шкільному автобусі підвозиться 

10289 учнів.   

 

1.1.1.2 Будівництво закладів освіти 

 

Станом на 01 січня 2022 року в області функціонувало 808 закладів 

дошкільної освіти (далі – ЗДО), що на 2 заклади більше ніж на початок 

2021 року, де навчаються і виховуються 68,3 тис. дітей (на початок 2021 

року – 73,8 тис. дітей).  

Київська область є лідером в Україні за кількістю додатково створених 

місць для дітей у ЗДО. Протягом 2021 року створено 3350 додаткових місць для 

дітей дошкільного віку (в 2020 році – 2845 місць) за рахунок: відкриття 

4 новобудов ЗДО у с. Софіївська Борщагівка Борщагівської територіальної 

громади, смт Коцюбинське Коцюбинської територіальної громади, с. Віта 

Поштова, с. Синяк Бучанської територіальної громади (325 місць); завершення 

реконструкції та відновлення роботи 3 ЗДО у с. Красне Перше Обухівської 

територіальної громади, смт Коцюбинське Коцюбинської територіальної 

громади, м. Вишневе Вишнівської територіальної громади (310 місць); створення  

дошкільного відділення у Малосалтанівській ЗОШ Калинівської селищної ради 

Фастівського району (40 місць); відкриття додаткової групи у функціонуючих 

ЗДО закладі у с. Халеп’я Української територіальної громади, м. Бучі Бучанської 

територіальної громади, с. Ревне Гірської територіальної громади, м. Ірпінь 

Бучанської територіальної громади, с. Зелений Бір Глевахівської територіальної 

громади, смт Миронівка Миронівської територіальної громади (170 місць); 

видачі ліцензії на провадження освітньої діяльності за рівнем дошкільної освіти 

30 приватним ЗДО (1930 місць) та 17 фізичним особам-підприємцям (575 місць). 

Зокрема, у рамках масштабної програми «Велике будівництво» в області 

за рахунок коштів обласного бюджету у сумі 109,7 млн грн, місцевих 

бюджетів – у сумі 40,6 млн грн, ЦСВЯП – у сумі 3,5 млн грн проведено 

капітальні ремонти у 3 закладах дошкільної освіти (у містах Вишневе, 

Обухів, с. Студеники), реконструкція у 2 ЗДО (у селах Красятичі та 

Лебедівка), будівництво 1 ЗДО (у с.Синяк), а також капітальні ремонти у 

4 ЗЗСО (у містах Яготин, Тетіїв, селах Пашківка, Вовчків) та реконструкція 

1 ЗЗСО (у м.Жоравка). Це дозволило покращити умови для навчання для 

893 дошкільнят та 1995 школярів. 

 
1.1.2.1.Освіта дорослих 

З метою реалізації проєкту «Освіта дорослих» протягом 2021 року здійснено 

заходи щодо: 

- координації діяльності центрів професійного розвитку педагогічних 

кадрів; 
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- курсове підвищення фахової кваліфікації освітян Київщини; 

- підготовка педагогів ЗЗСО до реалізації Концепції «Нова українська 

школа»; 

- підвищення рівня професійної компетентності керівників закладів 

освіти (в т.ч. опорних шкіл). 

 

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» і 

постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 672 «Про деякі 

питання професійного розвитку педагогічних працівників» органами 

місцевого самоврядування створено і забезпечено функціонування 23 центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників.  

З метою забезпечення належного рівня консультування керівників та 

педагогів ЗЗСО, зокрема тих, хто з вересня 2021 року почав впроваджувати 

новий Державний стандарт базової середньої освіти, КНЗ КОР «Київський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» надає адресну 

допомогу директорам регіональних центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників щодо організації і змісту роботи, координує їхню 

діяльності та забезпечує психологічну підтримку.  

Виконання освітніх програм в інституті забезпечують понад 90 науково-

педагогічних і педагогічних працівників, із яких 25% мають наукові ступені 

та вчені звання (доктора наук – 4 працівники, кандидата наук – 23, звання 

доцента –  7 науковців, професора – 4).  

Відповідно до ліцензії середньорічна планова підготовка освітян 

становить 7000 осіб. У 2021 році підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників виконано на 100%. 

Освітня діяльність у сфері післядипломної освіти протягом 2021 року 

проводилася на базі інституту та закладів освіти області. Слухачами курсів 

стали педагогічні працівники з 69  територіальних громад Київської області, 

закладів комунальної та інших форм власності тощо. Навчання 

здійснювалось за 44 напрямами. Педагоги мали можливість пройти курси 

підвищення кваліфікації за кількома спеціальностями одночасно: за однією 

спеціальністю навчалися 40%, за двома – 36%, за трьома – 24%, 1% – мали 

чотири спеціальності.  

Науково-педагогічними та педагогічними працівниками інституту 

розроблена та наповнена «Електронна система післядипломної освіти», де 

педагогам запропоновано на вибір (близько 400) освітніх програм 

підвищення кваліфікації. 

У 2021 році спостерігалося збільшення кількості обласних майстер-

класів і педагогічних студій, термін функціонування яких – один навчальний 

рік. Усього функціонувало 135 обласних професійних спільнот педагогічних 

працівників закладів освіти, що на 43 більше, ніж у 2020 році. У звітному 

періоді навчанням у 77 обласних майстер-класах та 58 педагогічних студіях 

було охоплено 3642 педагогічних працівники. 

На Київщині триває підготовка педагогів ЗЗСО до реалізації Концепції 

«Нова українська школа». У звітний період проведено низку курсів 

підвищення фахової кваліфікації педагогічних працівників із актуальних 
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проблем діяльності освітніх закладів в умовах НУШ та організовано 

проведення сертифікаційних навчально-методичних заходів із тем: «Ціннісні 

орієнтири педагога нової української школи» (з компонентом медіа-

грамотності); «Професійний розвиток учителя відповідно до професійного 

стандарту за професіями: «Вчитель початкових класів закладу загальної 

середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з 

початкової освіти» тощо.  

У 2021 році за рахунок отримання субвенції з державного бюджету на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» (постанова Кабінету Міністрів України від 17 травня 

2021 року № 476 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році») було підвищено 

кваліфікацію 4397 педагогів закладів загальної середньої освіти та закладів 

освіти інтернатного типу, які забезпечуватимуть реалізацію нового 

Державного стандарту базової середньої освіти в умовах реформування 

галузі відповідно до положень концепції «Нова українська школа». 

У рамках упровадження проєкту Міністерства освіти і науки України та 

фонду LEGO Foundation (Королівство Данія) проведено тренінги для 

педагогічних працівників із реалізації спецкурсу «Навчання через гру». 

Із метою реалізації проєкту «Поліцейський – учасник освітнього 

процесу», започаткованого облдержадміністрацією та Головним управлінням 

Національної поліції в Київській області, на базі інституту для 30 працівників 

поліції проведено 6 навчальних сесій. 

 

1.1.3.1. Цифрова трансформація освітнього простору 

З метою  реалізації проєкту «Цифрова трансформація освітнього 

простору» протягом 2021 року здійснено заходи щодо: 

- проведення повної комп’ютеризації закладів загальної середньої освіти 

із залученням різних джерел фінансування; 

- забезпечення пріоритетного впровадження та розвиток системи 

електронного документообігу у ЗЗСО; 

- навчання педагогічних працівників цифрової грамотності; 

- використання та створення електронних освітніх ресурсів і цифрових 

платформ з підтримкою інтерактивного й мультимедійного контенту для 

здобувачів освіти. 

До мережі Інтернет підключено 100% ЗЗСО, швидкість від 100 Мбіт/с 

мають 613 із них. Організовано роботу 317 навчальних комп’ютерних 

комплексів. Усі заклади загальної середньої, професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та вищої освіти мають власні вебсайти. 

У Київській області 228 закладів загальної середньої освіти активно 

використовують електронні журнали та електронні щоденники: «Нові 

Знання», Е- school, «Моя Школа», Human, Ejournal, Atoms, «Єдина школа». 

Здійснюється популяризація серед педагогічних працівників 

національної онлайн-платформи «Дія. Цифрова освіта» для розвитку 
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цифрової грамотності, онлайн-інструменту SELFI для самоаналізу стану 

цифровізації та ефективності використання цифрових технологій у закладі 

освіти.  

 

 

Протягом 2021 року керівники та педагогічні працівники закладів освіти 

Київської області взяли участь у реалізації проєкту Міністерства цифрової 

трансформації «Дія. Цифрова освіта». За допомогою національного 

тестування перевірили  свою цифрову грамотність та отримали сертифікати. 

Завдання тесту систематизовані за сферами знань європейської рамки 

цифрових компетентностей DigComp 2.1. для громадян, що була адаптована 

українськими експертами. 

З питань цифровізації освітнього процесу проводяться майстер-класи та 

педагогічні студії. Розроблено та опубліковано в інформаційних виданнях 

методичні рекомендації щодо використання технологій дистанційного 

навчання в освітньому процесі.  

В онлайн форматі проведено перший тур всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2022» у номінаціях «Мистецтво», «Інформатика», 

«Біологія», «Основи правознавства». 

Відбувся старт Проєкту з цифровізації освіти для педагогів області за 

підтримки організації OeAD-GmbH (Австрійська агенція освіти та 

інтернаціоналізації діє за дорученням Федерального Міністерства освіти, 

науки та досліджень Австрії) спільно з Міністерством освіти і науки України 

та НАПН України. У листопаді 2021 року розпочато навчання 15 тренерів 

Київського обласного інституту післядипломної освіти. У грудня 2021 року у 

рамках Проєкту відбувся Міжнародний педагогічний консиліум «Регіональна 

стратегія розвитку інклюзивної освіти  в Київській області» (локація: м. Біла 

Церква, змішаний формат: офлайн – 50 осіб; онлайн – 150 осіб). Тренерська 

команда Київщини взяла участь у конференції проєкту, що відбулася  

13-14 грудня 2021 року у м. Одесі.  

Працівники інституту долучалися до навчальних активностей з 

інфомедійної грамотності у рамках проєкту «Вивчай та розрізняй: 

інфомедійна грамотність», що виконується Радою міжнародних наукових 

досліджень та обмінів (ІКЕХ) за підтримки Посольств США та Великої 

Британії, у партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією 

Української преси. 

У період упровадження карантинних обмежень було організовано 

дистанційне навчання. Розроблено 47 програм освітньої діяльності 

дистанційних курсів для управлінських та педагогічних працівників У 

2021 році завершив навчання 231 педагог, їхнє навчання здійснювалося на 

платформі Мооdlе. 

У більшості закладів освіти швидкість передачі інформації у мережі 

недостатня для ефективного функціонування кіберфізичного простору. 

63 ЗЗСО мають швидкість доступу до 10 Мбіт/с, 49 – від 10 Мбіт/с до 

30 Мбіт/с, 292 – від 30 Мбіт/с до 100 Мбіт/с. 
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1.1.4.1. Здорова дитина 

З метою реалізації проєкту протягом 2021 року здійснено заходи щодо 

підготовки педагогічних працівників, керівників закладів загальної середньої 

освіти, фахівців ІРЦ до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, а 

також сприяння впровадженню пілотного регіонального проєкту «Якісне 

харчування - здорова дитина». 

Інклюзивне навчання сьогодні стало одним із пріоритетів діяльності й 

системи позашкільної освіти, де проводиться робота, спрямована на створення 

сприятливого середовища для надання якісних освітніх послуг та соціалізації 

дітей з особливими освітніми потребами. В закладах позашкільної освіти області 

навчається більше тисячі таких дітей, які відвідують гуртки соціально-

реабілітаційного, гуманітарного, оздоровчого та художньо-естетичного напрямів.  

У 2021/2022 навчальному році в області функціонувало 50 інклюзивно-

ресурсних центрів (ІРЦ) та 2 філії, 648  закладів освіти з інклюзивним навчанням: 

425 закладів загальної середньої освіти, в них 1529 інклюзивних класів, де 

навчається 2082 учня, введено 1462,75 ставок асистента вчителя; закладів 

дошкільної освіти – 223, в них 461 інклюзивних груп, де виховується 846 дітей. 

Виходячи із регіональних потреб і запитів педагогів області, розроблено 

освітні програми та проведено 5 курсів підвищення фахової кваліфікації для 

176 педагогічних працівників області, проведено 3 майстер-класи і 5 занять 

педагогічних студій, проведено в режимі online обласний навчальний тренінг 

«Стресостійкість як значуща риса фахівця інклюзивно-ресурсного центру», в 

якому брали участь 52 педагоги області. 
З метою впровадження реформи шкільного харчування на Київщині 

реалізується обласний проєкт «Якісне харчування – здорова дитина», у 

рамках якої здійснюється  осучаснення шкільних харчоблоків та їдалень. 

У 2021 році проведено модернізацію харчоблоків у 121 закладі загальної 

середньої освіти та комплексно оновлено їдальні 39 шкіл.  
У рамках Програми розвитку системи освіти Київської області на  

2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30 травня 

2019 року № 564-28-VІІ (зі змінами), з обласного бюджету на оновлення 

технологічного обладнання харчоблоків  закладів загальної середньої освіти 

виділено 58,3 млн грн. Це дало змогу забезпечити сучасним технологічним 

обладнанням ще 78 шкіл області та  оновити меню у 100 закладах освіти. 

За оперативною інформацією місцевих органів управління освітою, 

гарячим харчуванням забезпечено понад 137 тис. учнів закладів загальної 

середньої освіти, що становить 59% від їх загальної кількості.  

За рахунок місцевих бюджетів харчується 38434 учні пільгових категорій 

(100%), серед яких учні з особливими освітніми потребами – 1990 осіб; з 

малозабезпечених сімей – 2336 учнів; з родин внутрішньо переміщених осіб – 

3951 учень; з родин учасників бойових дій – 8725 осіб; із сімей, які опинились у 

складних життєвих умовах, – 806 учнів. 

У рамках пілотного регіонального проєкту «Якісне харчування - здорова 
дитина» проведено зустрічі з директорами закладів загальної середньої 
освіти, медичними сестрами з дієтичного харчування та кухарями щкіл щодо 



 10 

підвищення якості харчування в закладах освіти територіальних громад. До 

зустрічей долучено фахівців-технологів, у тому числі з питань організації 
дієтичного харчування; шеф-кухарів фірм постачальників технологічного 
обладнання; керівників закладів освіти, де впроваджуються нові форми 
організації харчування. Для кухарів шкіл проведено практичні заняття, де їх 
ознайомлено з можливостями та перевагами використання нового сучасного 
обладнання для приготування здорової та смачної їжі. Всього у 2021 році 
навчання пройшло 850 осіб. 

На базі Бориспільського професійного ліцею відкрито навчально-
практичний центр за спеціальністю «Кухар» розпочато роботу щодо 
підвищення кваліфікації кухарів закладів освіти області.  

Проведено навчання з питань закупівлі продуктів харчування та послуг 

для закладів освіти через «Прозоро» за участі експерта з маркетингу                   
ДП «Прозоро». У заході взяло участь понад 100 представників місцевих 
органів управління освітою територіальних громад та районів, які 
відповідають за проведення закупівель продуктів харчування та сировини. 

 
1.1.5.1 Комплексний профорієнтаційний проект «Му Profi Project» 

 
З метою реалізації проєкту протягом 2021 року здійснено заходи щодо 

організації профорієнтаційної роботи із використанням сучасних онлайн 
технологій, проведення віртуальних екскурсій закладами професійної освіти, 
проведення в онлайн-форматі Днів відкритих дверей, профорієнтаційних 
тренінгів, майстер-класів. 

Для проведення якісної вступної кампанії своєчасно та в повному обсязі 
наповнюються необхідною інформацією сайти та соціальні сторінки закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О) області. Молодь, 

зокрема випускники закладів загальної середньої освіти мають змогу у 
повній мірі ознайомитись з робітничими професіями, які можна отримати у 
закладах професійної (професійно-технічної) освіти Київщини та з 
урахуванням своїх здібностей, потреб і бажань та обрати професію.  

Педагогічні колективи ЗП(ПТ)О області адресно працюють з 
майбутніми учнями та їх батьками: підтримують зв’язок з учнями та 
класними керівниками шкіл, проводять роз’яснювальну роботу через 
соціальні мережі, розміщують фото- та відеоматеріали та відповіді на 
питання, що виникають як у майбутніх учнів закладів, так і їх батьків. 

В області реалізується комплексний профорієнтацій проект «Му Profi 
Project» («Мій професійний проект»). У рамках впровадження проєкту в 
2021 році в режимі онлайн у ЗП(ПТ)О відбулися «Дні відкритих дверей», 

«Екскурсії по закладу», проведено 132 фестивалі «ПРОФ FEST OK» та інші 
профорієнтаційні заходи, учасниками яких стали понад 10 тис. учнів закладів 
загальної середньої освіти. 
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Напрям 1.2. Охорона здоров′я та здоровий спосіб життя людей 

 

1.2.1.1. Розвиток інфраструктури, технічного оснащення та кадрового 

забезпечення закладів охорони здоров’я 
 

З метою реалізації проєкту протягом 2021 року здійснено заходи щодо 
будівництва, реконструкції та капітального ремонту закладів охорони здоров’я 
Київської області, оснащення їх відповідним обладнанням, що дозволить 
підвищити якість та доступність медичної допомоги. 

У рамках масштабної програми «Велике будівництво» за рахунок коштів 

державного бюджету у сумі 12,9 млн грн, обласного бюджету – 19,2 млн грн, 

місцевих бюджетів – 29,4 млн грн в області побудовано 8 амбулаторій (у 

селах Іванівка Узинської ТГ, Бобрик Великодимерської ТГ, Путрівка 

Глевахівської ТГ, Мотовилівка Фастівської ТГ, Пії Ржищівської ТГ, Іванівка 

Ставищенської ТГ, містах Богуслав та Ржищів) та проведено реконструкцію 

6 приймальних відділень в опорних лікарнях (у містах Обухів, Переяслав, 

Тетіїв, Фастів, Ірпінь та смт Іванків). 

На виконання заходів Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки для закладів охорони здоров’я придбано 350 одиниць сучасного 

медичного обладнання. Для багатопрофільних лікарень інтенсивного лікування 

було закуплено 47 нових моніторів для оперативного спостереження за станом 

пацієнта та 41 високоспеціалізоване функціональне ліжко для приймальних 

відділень. Для Обухівської лікарні було закуплено 2 потужних центральних 

моніторингових станції, які дозволяють забезпечити спостереження за більш ніж 

20 пацієнтами одночасно.  

Бориспільська, Броварська, Іванківська, Ірпінська, Макарівська, Обухівська, 

Фастівська лікарні були оснащені 11 сучасними дефібриляторами, 

6 аналізаторами газів крові та 7 аналізаторами сечі. Для лікарень, які здійснюють 

операції з трансплантації органів та тканин, закуплено 4 ультразвукові 

діагностичні системи. Для Білоцерківського обласного онкологічного диспансеру 

придбано сучасну цифрову систему для мамографії. Закуплене сучасне 

обладнання для обласного перинатального центру, а саме, апарат штучної 

вентиляції легень для новонароджених, монітор пацієнта, систему ультразвукової 

діагностики, інкубатор дитячий, лампу для фітотерапії.  

Для приймальних відділень закладів охорони здоров’я Київської області за 

кошти субвенції з державного бюджету закуплено та встановлено 

дороговартісне обладнання, зокрема 11 апаратів ультразвукової діагностики на 

суму 20,9 млн грн (Вишгородська, Переяславська, Миронівська, Ірпінська, 

Макарівська, Фастівська, Тетіївська, Боярська, Бориспільська, Броварська 

лікарні та Білоцерківська міська лікарня № 2), 10 рентгенапаратів на суму 

48,3 млн грн (Вишгородська, Переяславська, Обухівська, Миронівська, 

Ірпінська, Макарівська, Фастівська, Тетіївська, Боярська, Броварська лікарні), 

9 комп’ютерних томографів на суму 127,9 млн грн (Вишгородська, Обухівська, 

Переяславська, Миронівська, Іванківська, Ірпінська, Макарівська, Тетіївська 

лікарні та Білоцерківська міська лікарня № 2). 
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У рамках заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості, щодо забезпечення їх комунальних медичних закладів 

телемедичним обладнанням у 2021 році за кошти субвенції з державного бюджету 

та коштів місцевих бюджетів на умовах співфінансування було закуплено 

55 одиниць обладнання для телемедицини на загальну суму 6,0 млн гривень. 

За даними територіального реєстру медичних працівників закладів 

системи охорони здоров’я області, станом на 31 грудня 2021 року медичні 

послуги населенню надають 5401 лікар при наявності 2063 вакантних посад 

та 10545 працівників середнього медичного персоналу при наявності 

2803 вакантних посад. Укомплектованість штатних посад лікарів становить 

73,19%, середнього медичного персоналу – 79,52 відсотка.  

На виконання Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» в Київській області станом на початок 2022 року з 

лікарями Київщини укладено понад 1,7 млн декларацій на медичне 

обслуговування, що становить 96,0% від зареєстрованого населення області. За 

кількістю зареєстрованих декларацій і за відсотком укладених декларацій до 

зареєстрованого населення Київська область посідає 1 місце серед регіонів 

України. 

 

1.2.2.1. Розвиток системи екстреної медичної допомоги 
 

З метою реалізації проєкту протягом 2021 року здійснено заходи щодо 

оновлення рухомого складу спеціалізованого санітарного автотранспорту служби 

екстреної медичної допомоги Київської області. 

Протягом 2021 року комунальним некомерційним підприємством Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» закуплено 48 одиниць спеціалізованого автотранспорту на 

суму 99704,0 тис. гривень. Крім цього, вказаним підприємством отримано 

42 спеціалізовані санітарні автомобілі, що були закуплені централізовано за кошти 

державного бюджету на суму 72196,0 тис. гривень. 

Оновлення рухомого складу спеціалізованого санітарного автотранспорту 

служби екстреної медичної допомоги Київської області дозволить наблизити 

надання екстреної медичної допомоги населенню Київської області та 

зменшити рівень смертності. 

1.2.3.1. Створення і розвиток служби паліативної та хоспісної допомоги 
 

З метою реалізації проєкту протягом 2021 року визначено заклади охорони 

здоров’я Київської області, на базі яких будуть створені виїзні паліативні 

бригади, номенклатура необхідного обладнання та медикаментів для 

задоволення потреб паліативних хворих а також проведено навчання персоналу 

бригад щодо поводження з невиліковно хворими людьми. 

Рішенням Київської обласної ради від 09 вересня 2021 року № 082-05-VІІІ 

комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська 

обласна туберкульозна лікарня № 2» перейменовано у комунальне некомерційне 

підприємство Київської обласної ради «Київська обласна лікарня «Хоспіс». 

Реалізацію проєкту передбачено здійснювати за рахунок коштів обласного 
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бюджету в рамках заходів Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 24 грудня 

2020 року № 044-01-VIII (зі змінами) та інших джерел. 

Створення служби паліативної та хоспісної допомоги (виїзні паліативні 

бригади) дасть можливість отримання паліативної допомоги пацієнтам з 

невиліковними смертельними хворобами із віддалених районів області. 
  

1.2.4.1. Розвиток обласного Центру телемедичних послуг 

 

З метою реалізації проєкту протягом 2021 року вжито заходів щодо 

забезпечення закладів охорони здоров’я Київської області телемедичним 

обладнанням.  

У рамках заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості, щодо забезпечення їх комунальних медичних закладів 

телемедичним обладнанням у 2021 році за кошти субвенції з державного 

бюджету та коштів місцевих бюджетів на умовах співфінансування було 

закуплено 55 одиниць обладнання для телемедицини на загальну суму майже 

6,0 млн гривень. 

Реалізація проєкту створить належні умови для надання громадянам 

медичних послуг, у тому числі із застосуванням телемедицини, що передбачені 

програмою державних гарантій медичного обслуговування населення. 

 

1.2.6.1. Розвиток регіональної спортивної інфраструктури 
 

У 2021 році продовжувалася робота, спрямована на поліпшення 

матеріально-технічної бази галузі фізичної культури та спорту. Введено в 

експлуатацію 4 мультифункціональних спортивних майданчика. Відповідно 

до Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту 

«Київщина спортивна» на 2017-2021 роки, яка затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 19 травня 2017 року № 291-14-VІI зі змінами, 

продовжується будівництво 2 футбольних полів зі штучним покриттям.  

У рамках виконання вказаної Програми профінансовано заходи щодо 

поліпшення матеріально-технічної бази галузі фізичної культури та спорту, 

забезпечення розвитку спорту вищих досягнень та резервного спорту, 

створення умов для фізичного виховання та залучення широких верств 

населення до занять спортом.  

У рамках ініційованої Президентом України масштабної програми 

«Велике будівництво» протягом 2021 року на території області реалізовано 

6 об’єктів спортивної інфраструктури за рахунок коштів державного 

бюджету у сумі 79,0 млн грн, обласного бюджету – 37,1 млн грн, місцевих 

бюджетів – 24,1 млн грн, а саме, проведено будівництво Академії спорту в 

місті Буча, спортивного комплексу у м. Миронівка, стадіону в 

с. Волошинівка Баришівської ТГ, реконструкція басейну в м. Славутич, 

стадіону в м. Біла Церква та капітальний ремонт стадіону в м. Сквира. 
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В області зведено та офіційно відкрито 69 локацій «Активні парки – 

локації здорової України». Проєкт реалізовувався в рамках програми 

Президента України «Здорова Україна», спрямованого на організацію 

оздоровчої рухової активності громадян. На локаціях працюють 

координатори, які забезпечують активну інформаційну кампанію щодо 

важливості здорового способу життя і регулярних тренувань та 

організовують спортивні заходи для жителів своїх громад.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами 

спорту» завершено облаштування спортивного мультифункціонального 

майданчика розміром 42м х 22м у м. Березань. 

 

Напрям 1.3. Розвиток культурного і духовного середовища, 

збереження і популяризація культурної спадщини 
 

1.3.1.1. Створення умов для підвищення якості та доступності 

культурних послуг, підвищення якості вищої освіти 

 

Протягом 2021 року здійснено капітальні ремонти 12 закладів культури, 

у тому числі Броварського міського культурного центру, центрального 

будинку культури в м. Ірпінь, Краєзнавчого музею ім.Ю.Домотенка 

Обухівської міської громади, Переяславського центру культури і мистецтв, 

Славутицького кіноконцертного комплексу, палацу культури «Енергетик» 

Української територіальної громади, 2-х сільських клубів в Зазимській 

територіальній громаді, центрального будинку культури в м. Ірпінь, будинку 

культури у с.Ясногородка Димерської територіальної громади, Медвинського 

будинку культури, Калинівського будинку культури Броварського району, 

Медвинського будинку культури, Циблівського будинку культури на 

загальну суму на 14,6 млн грн, а також проведено поточні ремонти у 

7 бібліотечних закладах області на загальну суму 1,5 млн гривень. Це 

дозволило збільшити культурно-дозвіллєві послуги у клубних та бібліотечних 

закладах, у т.ч. з надання платних послуг. 

 

1.3.1.2. Створення Культурного центру Павла Чубинського, Музею 

українського державного гімну на місці садиби Павла Чубинського у 

с. Чубинське, Бориспільського району, Київської області 
 

Будівництво сучасного, технологічно оснащеного центру, де б 

проводились культурні, мистецькі, освітні, наукові заходи для студентства і 

молоді Київщини, надало б необхідний поштовх для розвитку, виховання, 

професійної орієнтації дітей та молоді; забезпечило б приміщенням для 

проведення фестивалів, конкурсів, інших мистецьких проектів Київщини. 

Завдяки сучасним технологіям можлива трансформація простору Центру для 

проведення конференцій (онлайн-конференцій) тощо. 

Проте, через відсутність замовника розроблення проєкта «Створення 

Культурного центру Павла Чубинського, Музею українського державного 
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гімну на місці садиби Павла Чубинського у с. Чубинське Бориспільського 

району Київської області» не здійснюється. 

  

1.3.2.1. Створення культурних зон відпочинку-арт-резиденцій 
 

З метою створення сучасних зон відпочинку-арт-резиденцій здійснюється 

коригування проєкту «Реконструкція площі П.Запорожця в м. Біла Церква 

Київської області» у зв’язку з необхідністю проведення додаткових обсягів робіт. 

Завершено капітальний ремонт з благоустрою парку «Чайка» у в м. Вишгород. 

Впровадження проєкту сприятиме забезпеченню доступності культурно-

мистецьких та просвітницьких послуг, охопленню доступними культурними 

послугами різних груп населення: діти, молодь, дорослі люди, люди похилого віку. 

1.3.2.2. Створення умов для розвитку бібліотек як соціокультурних та 

інформаційних центрів громад з якісно новим рівнем послуг 

 

У виконанні просвітницьких та інформаційних функцій провідну роль 

відіграють 833 публічні бібліотеки області, користувачами яких за 2021 рік стали 

понад 500 тис. осіб. Протягом звітного року бібліотеки відвідали понад 3000 тис. 

осіб. Бібліотеки області проводять значну роботу щодо збереження національної 

культури, народних традицій і звичаїв, сприяють національно-патріотичному 

вихованню, організації дозвілля жителів області. Вони активно впроваджують 

ЕСМаР – Електронну систему моніторингу публічних бібліотек області з метою 

збору зберігання і обробки статистичних даних, які надаються бібліотеками в  

режимі онлайн. 

У 2021 році здійснювалися заходи з модернізації матеріально-технічного 

стану мережі бібліотек, впровадження в практику роботи бібліотек 

комп’ютерних технологій, створення та діяльності Інтернет-центрів, що дозволяє 

отримати необхідну інформацію та полегшує доступ до інформаційних ресурсів.  

За рахунок допомоги від спонсорів до бібліотек області надійшло 

250 комплектів комп’ютерної техніки та комп’ютерних столів. Станом на 

01.01.2022 парк комп’ютерної техніки у 385 бібліотеках становить 

1051 комплект. Доступ до мережі Інтернет мають 3 обласні бібліотеки та 

277 бібліотек області, в яких створено 801 Інтернет-місце для користувачів, з них 

271 –  у сільських бібліотеках. 

Впровадження проєкту сприятиме створенню умов для розвитку 

публічних бібліотек як соціокультурних та інформаційних центрів громад, з 

якісно новим рівнем послуг, спрямованих на поліпшення життя громад 

особливо у сільській місцевості, модернізації матеріально-технічної бази  

публічних  бібліотек та створенню комфортних умов для користувачів.  

 

1.3.3.1 Паспортизація об’єктів нерухомої культурної спадщини  

Київської області 

 

Продовжується процес обстеження та виготовлення облікової 

документації на об’єкти культурної спадщини. Протягом 2021 року паспорти 

і облікові картки виготовлено на 7 об’єктів культурної спадщини 



 16 

Броварського району. Обстежено та доопрацьовано облікову документацію  

на 17 об’єктів пам’ятки національного значення «Дендропарк «Олександрія» 

та паркові споруди». 

Внесений 1 об’єкт до переліку пам’яток культурної спадщини 

Державного значення. Розпочатий процес обстеження об’єктів культурної 

спадщини для виготовлення облікової документації. 

Впровадження проєкту сприятиме здійсненню комплексних заходів 

щодо обліку об'єктів культурної спадщини, які передбачають їх наукове 

вивчення, класифікацію та державну реєстрацію, включенню пам’яток 

культурної спадщини Київщини в загальноукраїнські і європейські 

туристичні маршрути занесенню до Державного реєстру нерухомих пам’яток 

України об’єктів культурної спадщини Київської області. 

 

1.3.3.2 Реставрація, реконструкція пам’яток архітектури  

Київської області 

 

Розпочато організаційні роботи з реставрації фасаду пам’ятки 

архітектури – Синагоги в м. Біла Церква. Підготовлено проєкт проєктної 

документації та експертний звіт щодо його розгляду. Проведено засідання 

Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини при управлінні 

культури Київської облдержадміністрації щодо реставрації фасаду вказаної 

пам’ятки архітектури та рекомендовано погодити з урахуванням зауважень 

науково-проєктну документацію. 

Впровадження проєкту сприятиме проведенню реставрації та реконструкції 

пам’яток культурної спадщини, забезпечить примноження культурних  

цінностей, збереження автентичності пам’яток архітектури Київської області та 

включення їх до національних та світових туристичних маршрутів, внаслідок 

чого зростатиме привабливість сіл, селищ, міст для туристів. 

 

1.3.3.3 Вишгород: відгомін століть крізь призму сучасності (відтворення 

та презентація історико-культурного та мистецького надбання) 

 

Впровадження проєкту забезпечило б збереження та належне 

використання історико-культурного надбання національного та світового 

значення; підвищення інвестиційної привабливості Вишгорода як 

туристичного та культурного центру, дозволило б активізувати нові джерела 

економічного розвитку регіону на основі впровадження креативних 

індустрій, покращити доступність до культурних об’єктів широкому загалу 

громадян та збільшити потік туристів до об'єктів культурної спадщини 

м. Вишгород та Вишгородського району. Проте, у звітному періоді кошти на 

реалізацію проєкту не виділялися. 
 

1.3.4.1 Створення економузею ім. Ганни Собачко-Шостак 

 

Створення економузею ім. Ганни Собачко-Шостак на основі народного 

промислу ткацтва та вишивки забезпечить збереження культурного і 
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духовного середовища, популяризацію культурної спадщини, розвиток 

сільського підприємництва, створення нового туристичного продукту.  

У звітному періоді кошти на реалізацію проєкту не виділялися. 

 

1.3.4.2. Духовні скарби Київщини 
 

Обласним центром народної творчості виявлено та включено до 

Національного реєстру 4 елементи нематеріальної культурної спадщини: 

«Богуславське ткацько», «Обухівський рушник», «Питні меди діда Василя», 

«Пісенні традиції села Лука». 

Впровадження проєкту сприяло б створенню обласного Переліку 

елементів нематеріальної культурної спадщини; популяризації різноманітних 

видів і жанрів аматорського мистецтва та народних промислів Київщини 

 

1.3.5.1. Проведення міжнародних фестивалів 

 

Протягом 2021 року за рахунок коштів гранту від Українського 

культурного фонду «Мала культурна столиця України» (4278,6 тис. грн) та 

бюджету Славутицької міської територіальної громади (1871,0 тис. грн.) у 

м.Славутич проведено 3 міжнародні фестивалі: Міжнародний фестиваль 

молодіжної демократії, телебачення, преси та творчості «Золота осінь 

Славутича», Міжнародний фестиваль для людей поважного віку 

GOLDenFest, Міжнародний семінар студентів-архітекторів від Європейської 

Архітектурної Студентської Асамблеї SESAM 2021 Poliklinika. 

Впровадження проєкту сприятиме налагодженню культурної дипломатії 

та обміну досвідом, презентації творчих надбань Київщини, розвитку 

фестивального туризму та позитивного іміджу Київської області. 

 

Напрям 1.4. Забезпечення населення якісними комунальними 

послугами 
 

1.4.1.1. Реконструкція, технічне переоснащення та будівництво нових 

систем водопостачання та водовідведення 
 

На виконання вимог  Законів України «Про питну воду та питне 

водопостачання», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» протягом 2021 року здійснювалися заходи щодо 

будівництва, реконструкції та технічного переоснащення водозабірних 

споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання, зокрема у 

громадах з найбільшими відхиленнями в якості води від встановлених вимог, 

заміна застарілого насосного обладнання на підприємствах водопровідно-

каналізаційного господарства, гарантоване  забезпечення  населення  якісною 

та безпечною для здоров'я людини питною водою. 

Протягом 2021 року у рамках реалізації проєкту щодо реконструкції, 

технічного переоснащення та будівництва нових систем водопостачання та 

водовідведення за рахунок коштів обласного, інших місцевих бюджетів та 

власних коштів підприємств виконано роботи на загальну суму 8040,4 тис. 
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гривень. За рахунок вказаних коштів здійснено заміну насосно-силового 

обладнання на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства 

м. Обухів, заміну насосного устаткування свердловин м. Васильків, технічне 

переоснащення очисних споруд с. Княжичі Броварської територіальної громади. 

У результаті реалізації проєкту знижено вартість матеріальних і 

енергетичних ресурсів підприємств водопровідно-каналізаційного 

господарства м. Обухів, м. Васильків, с. Княжичі у процесі питного 

водопостачання та водовідведення, модернізовано інфраструктуру 

підприємств питного водопостачання та водовідведення. 

 

1.4.2.1. Підвищення інвестиційної привабливості проєктів в галузі для 

залучення енергосервісних компаній 

 

Відповідно до Законів України «Про запровадження нових 

інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів 

суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної 

енергомодернізації» (із змінами), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо запровадження нових інвестиційних можливостей, 

гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької 

діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» Київська область 

спрямувала свою роботу на залучення інвестицій в будівлі бюджетної сфери 

шляхом укладання енергосервісних контрактів з ЕСКО- компаніями. Перелік 

потенційних об’єктів для вищезгаданих компаній міститься в створеній базі 

об’єктів, яка знаходиться на офіційному сайті Держенергоефективності.  

Загальна сума інвестицій, які планувалося залучити згідно підписаних 

енергосервісних контрактів, повинна була складати майже 50 млн грн, проте, 

протягом 2021 року ЕСКО-контракти не укладалися. 
  

1.4.2.2 Оптимізація структури споживання паливно-енергетичних 

ресурсів, зокрема, заміщення традиційних видів енергоресурсів іншими 

видами, у тому числі з НВДЕ 

 

У 2021 році в області здійснювалася реалізація наступних інвестиційних 

проєктів з будівництва сонячних електростанцій: 

- будівництво сонячної електростанції ТОВ «ФурсиЕнерджі ГРУПП» з 

сумарною потужністю 54 МВт на території Фурсівської територіальної 

громади (орієнтовна довжина траси КЛ-100кВ – 6,8 км). Планується 

залучення інвестицій у сумі 1600,0 млн грн, створення 30 робочих місць; 

- будівництво сонячної наземної електростанції у с. Озерна 

Білоцерківського району (планується залучення інвестицій у сумі 385,0 млн 

грн, створення 20 робочих місць); 

- будівництво сонячного парку з виробництва сонячної енергії 

потужністю 5,1 Мват ФОП Майстренко на 11 гектарах у с. Іванівка 

Кагарлицької міської територіальної громади Обухівського району, 

орієнтовна вартість інвестицій – 5,0 млн дол. США, передбачається 

створення 60 робочих місць. 
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Заходи із спорудження СЕС на території області за рахунок коштів 

обласного та місцевих бюджетів не здійснювались.  

  

1.4.3.1 Будівництво та реконструкція водозабірних та каналізаційних 

очисних споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання 

 

Протягом 2021 року розпочато реалізацію проєкту щодо будівництва та 

реконструкція водозабірних і каналізаційних очисних споруд із 

застосуванням новітніх технологій та обладнання. Метою проєкту є 

гарантоване забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я 

людини питною водою та покращення екологічного стану відповідних 

територій. 

У рамках реалізації проєкту виконано роботи з будівництва 

артсвердловини в с. Стара Оржиця, капітальний ремонт напірного 

каналізаційного колектора в смт Баришівка, будівництво каналізаційної 

насосної станції у с. Зазим’є, будівництво та реконструкція водопровідних і 

каналізаційних очисних споруд, каналізаційних насосних станцій та 

колекторів у с. Ревне, смт Калинівка, м. Бровари, м. Українка, м. Березань, 

с. Гора, с. Коцюбинське. 

Проводиться робота з виготовлення проєктно-кошторисної документації 

з реконструкції очисних споруд у м. Узин та у м.Фастів.       

Реалізація проєкту дасть можливість підвищити рівень якості послуг,  

що надаються населенню з питного водопостачання та водовідведення, 

поліпшити санітарно-епідеміологічну ситуацію, підвищити ефективність 

функціонування підприємств питного водопостачання та водовідведення. 

 

1.4.3.2 Впровадження новітніх технологій очищення та знезараження 

питної води 

 

На реалізацію проєкту очікувалось використання понад 3,0 млн грн 

коштів місцевих бюджетів та інших небюджетних джерел фінансування. 

Протягом 2021 року розпочато реконструкцію водопровідної мережі із 

заміною водопровідної башти з монтажем станції знезалізнення у м. Обухів. 

Водночас через відсутність фінансування ряд запланованих робіт з очищення 

та знезараження питної води не проводився. 

Реалізація проєкту дасть можливість здійснити будівництво станцій  

(установок) доочищення питної води і пунктів її розливу із застосуванням 

новітніх матеріалів, технологій, обладнання, приладів та науково-дослідних і 

дослідно-конструкторських розробок. 

 

1.4.3.3 Термомодернізація/термосанація будівель і споруд з 

впровадженням сучасних енергоефективних технологій 

 

Протягом 2021 року здійснювався проєкт щодо переходу на 

енергоощадні технології у будівлях, реконструкція об’єктів із застосуванням 

проектних рішень і технологій енергозбереження та підвищення рівня 



 20 

енергоефективності соціальних закладів до стандарту «пасивний дім», 

підвищення енергоефективності в бюджетній сфері та житлово – 

комунальному господарстві за рахунок комплексної термореновації 8-ми 

будівель закладів бюджетної сфери в рамках Програми енергозбереження 

(підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-2021 роки. 
У 2021 році виконано капітальний ремонт для покращення 

енергоефективності будівлі Яготинського НВК, Студениківського закладу 

дошкільної освіти «Малятко», закладів освіти м. Обухів, смт Володарка, 

смт Калинівка, с. Погреби, смт Бородянка та с. Загальці. 
В області триває співпраця органів місцевого самоврядування з 

Проєктом Європейського Союзу і Програми розвитку ООН «Об’єднання 

співвласників будинків для впровадження сталих енергоефективних рішень» 

(HOUSES), проєктом Міжнародної фінансової корпорації (IFC) 

«Енергоефективність у житловому секторі України» задля залучення коштів 

з фонду енергоефективності на здійснення енергоефективних заходів ОСББ 

та ЖБК. 

За підтримки Київської облдержадміністрації та вищезазначеного 

Проєкту ЄС і ПРОООН створена Громадська організація «Рада об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків Київської області», яка об’єднала 

більше 40 ОСББ з 15 міст та селищ Київської області. Це стало платформою 

для покращення рівня енергоефективності в житловому секторі, що 

визначено одним із головних пріоритетів розвитку Київської області.  

З метою підвищення рівня енергоефективності багатоквартирних 

будинків, а саме, зниження енергоспоживання, зменшення рахунків за 

комунальні послуги, поліпшення технічного стану та зовнішнього вигляду 

будівлі, підвищення комфорту та умов проживання наразі діє державна 

Програма підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків 

«ЕНЕРГОДІМ», яка розроблена відповідно до Закону України «Про Фонд 

енергоефективності». 

Для забезпечення інформування органів місцевого самоврядування та 

об’єднаних територіальних громад з багатоквартирним житловим фондом 

про наявні можливості для громадян щодо термомодернізації 

багатоповерхових житлових будинків завдяки участі у Програмі підтримки 

енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної 

установи «Фонд енергоефективності» проведено онлайн конференцію на 

тему: «Підтримка енергоефективних рішень для об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків (далі – ОСББ)» за участі представників 

облдержадміністрації, Проєкту ЄС/ПРООН HOUSES, Державної установи 

«Фонд Енергоефективності», органів місцевого самоврядування, голів ОСББ 

Київської області. 

ОСББ області беруть активну участь у державній програмі «ЕНЕРГОДІМ». 

Дванадцять ОСББ підготовили відповідні пакети документів та направили на 

розгляд державної установи «Фонд енергоефективності». Загальна оцінка вартості  

заходів з енергоефективності становить 50 млн гривень. Реалізація зазначених 

проєктів дасть можливість досягнути економії енергії в будинках у розмірі 2,3 млн 

кВт*год/рік та скоротити викиди СО2 в атмосферу на 932,65 т/рік. 
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Протягом 2021 року в містах: Біла Церква, Бровари, Обухів, Славутич, 

Васильків, Переяслав, Фастів у рамках відповідних місцевих програм 

здійснювалась фінансова підтримка ОСББ та ЖБК по відшкодуванню 

частини витрат на реалізацію енергозберігаючих заходів. 

За підтримки міжнародної організації «Сталий муніципальний розвиток 

через партнерські проєкти» Nakopa (Німеччина) у 2021 році розпочато 

енергоефективний проєкт «Реконструкція (термомодернізація) адмінбудівлі 

по вул. Кургузова, 9-А у м. Вишгород», у рамках якого передбачено 

утеплення фасаду, заміна покрівлі, вікон та дверей, переобладнання системи 

теплопостачання з автоматизацією теплового пункту, улаштування системи 

вентиляції та кондиціонування, систем електроосвітлення та пожежної 

сигналізації. Результатом реалізації проєкту буде досягнення зростання 

показника енергоефективності класу В. Вартість проєкту становить 8 млн 

грн, з яких 6 млн грн – кошти інвестора, 2 млн грн – кошти місцевого 

бюджету. 

В області впроваджено систему енергетичного менеджменту за 

стандартами ISO 50001. У райдержадміністраціях, міськвиконкомах (міст 

обласного значення) та ОТГ працює 78 енергоменеджерів, які відповідають 

за енергоефективність. 

З метою раціонального використання бюджетних коштів і уникнення 

майбутніх необґрунтованих витрат паливно-енергетичних ресурсів у 

Київський області успішно працює автоматизована система «Київщина 

енергоефективна», яка дозволяє вести чіткий, оперативний та достовірний 

облік використання енергоресурсів, обробляє дані щодо споживання всіх 

ресурсів з великої кількості будівель та допомагає визначити будівлі або 

споруди, де можливо оптимізувати споживання. Станом на 01.01.2022 в 

системі архівуються та зберігаються дані по споживанню паливно-

енергетичних ресурсів близько 3000 об`єктів бюджетної сфери. За роботою 

системи можливо вільно спостерігати онлайн на сайті департаменту 

житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської 

облдержадміністрації (ogku.kiev.ua). 

 

1.4.3.4 Комплексна термореновація будівель КЗ КОР «Київська обласна 

клінічна лікарня» та інших комунальних закладів КОР із технічним 

переоснащенням системи теплопостачання 

 

Метою проєкту щодо комплексної термореновації будівель КЗ КОР 

«Київська обласна клінічна лікарня» та інших комунальних закладів КОР із 

технічним переоснащенням системи теплопостачання є скорочення споживання  

енергоносіїв у 14 будівлях обласної клінічної лікарні, оновлення інженерних 

систем, автоматичне регулювання енергоспоживання, економія електричної і 

теплової енергії. 

У 2021 році в рамках Програми енергоефективності (підвищення 

енергоефективності) Київської області на 2017-2021 роки виготовлено техніко-

економічне обґрунтування, а також підготовлено проєкт попередньої Угоди про 

підготовку кредитного фінансування, яка знаходиться на розгляді спеціалістів ЄБРР. 
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Для реалізації проєкту пропонується залучити 12 млн євро інвестицій, 

зокрема, кредитні ресурси ЄБРР (під 6-7% річних на 13 років), грантові 

кошти Е5Р (до 20% від суми кредиту) та співфінансування з обласного 

бюджету (15% від суми кредиту). Реалізацію проєкту передбачається 

розпочати у 2022 році після одержання кредиту ЄБРР. 

Реалізація проєкту дозволить забепечити проведення комплексної 

термомодернізації будівель Київської обласної лікарні, досягнення 

комфортних умов перебування пацієнтів у лікарні, скорочення споживання 

ПЕР до 77%, оновлення інженерних систем, автоматичне регулювання 

енергоспоживання, економію електричної і теплової енергії, покращення 

екологічного стану довкілля.   

 

Напрям 1.5. Створення умов для якісного, комфортного та безпечного 

життя людей 

 
1.5.1.1 Будівництво та утворення на базі існуючих об’єктів 

інфраструктури молодіжних центрів (просторів, хабів) 

 

З метою створення умов для реалізації молодіжної політики з 

урахуванням специфіки і потреб кожної територіальної громади в області 

здійснюється проєкт щодо будівництва та утворення на базі існуючих 

об’єктів інфраструктури молодіжних центрів (просторів, хабів). 

У рамках реалізації проєкту проведено на платформі ZOOM онлайн 
нараду з керівниками та представниками молодіжних центрів (просторів, 

хабів) Київської області з метою налагодження співпраці та обміну досвідом, 

проведення обласних заходів у сфері молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання, розширення мережі локальних молодіжних центрів 

Київщини, впровадження методично-консультаційного механізму співпраці. 

У 2021 році створено молодіжний центр на базі Комунального закладу 

позашкільної освіти Білоцерківської міської ради та Об’єднання клубів за 

місцем проживання «Дивосвіт», молодіжний центр «Bo.molodi» на базі 

КП «Інформаційне агентство «Боярка-інформ», Комунальна установа 

Васильківської міської ради «Васильківський молодіжний центр «ТВІЙ 

ПРОСТІР», молодіжний простір Баришівської селищної територіальної 

громади «FUN HUB», молодіжний центр Переяславської міської 

територіальної громади «Зустріч», молодіжний центр Петрівської сільської 

територіальної громади «Дзен». 

 

1.5.1.2. Забезпечення реалізації програми «Молодіжний працівник» 

 

З метою розвитку неформальної освіти, набуття молоддю знань, навичок 

та інших компетентностей поза системою освіти здійснено моніторинг щодо 

потреб проведення базового тренінгу за програмою «Молодіжний працівник» 

для новостворених територіальних громад Київської області. У рамках 

Програми Британської Ради «Активні громадяни» для молодіжних 
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працівників на платформі ZOOM проведено онлайн-тренінг, а також 

проведено два семінари-тренінги «Молодіжний працівник». 

У результаті реалізації проєкту створено актуальну базу молодіжних 

працівників області загальною кількістю 156 осіб та підвищено  кваліфікацію 60 

осіб, які одержали сертифікати, що дозволить вказаним працівникам 

безпосередньо впливати на реалізацію молодіжної політики у територіальній 

громаді і залученню молоді до прийняття рішень щодо їх  розвитку та реалізації 

молодіжних ініціатив. 

 

1.5.2.1. Проведення обласного та місцевих конкурсів проєктів програм 

інститутів громадянського суспільства 

 

Протягом 2021 року не реалізовано жодного проєкту обласного 

конкурсу з визначення проектів у сфері молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких у 2021 році надається підтримка 

за рахунок бюджетних коштів. 

Відповідно до протоколу № 1 від 11 лютого 2021 року засідання 

конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій та моніторингу  

виконання проєктів у сфері молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких у 2021 році надається підтримка 

за рахунок бюджетних коштів, враховуючи рекомендації постанови 

Міністерства охорони здоров’я України від 20 червня 2020 року № 37 «Про 

затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 

заходів у деяких підприємствах, установах і організаціях молодіжної сфери 

та сфери національно-патріотичного виховання на період карантину у зв'язку 

з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», було прийнято рішення 

тимчасово припинити проведення конкурсів проєктів, тому що пандемія 

COVID-19 істотно впливає на умови проведення заходів і не дає можливості 

реалізувати проєкти в повному обсязі, що унеможливлює досягнення 

запланованих цілей і мети. 

В рамках реалізації Білоцерківською територіальною громадою, 

міського конкурсу проєктів фінансову підтримку одержали проєкти 7 

громадських молодіжних організацій. 

 

1.5.2.2. Розвиток єдиної системи молодіжної роботи та національно-

патріотичного виховання молоді, впровадження проєктів неформальної 

освіти, громадянської освіти, популяризації здорового способу життя 

 

З метою створення умов для повноцінної самореалізації молоді, 

формування громадянської позиції, розвитку неформальної освіти, 

забезпечення системної взаємодії державних органів з громадськістю у 

питаннях молодіжної політики в області розпочато реалізацію проєкту щодо 

розвитку єдиної системи молодіжної роботи та національно-патріотичного 

виховання молоді, впровадження проєктів неформальної освіти, 
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громадянської освіти, популяризації здорового способу життя. 

У рамках реалізації вказаного проєкту протягом 2021 року було 

реалізовано 265 онлайн та офлайн заходів у рамках виконання Комплексної 

програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2015-2021 роки 

«Молодь Київщини», затвердженої рішенням Київської обласної ради від 

26 березня 2015 року № 915-47-VI (зі змінами) та Програми національно-

патріотичного виховання в Київській області на 2017-2021 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19 травня 2017 року 

№ 316-14-VIІ (зі змінами). 

Найбільш важливими серед зазначених заходів стало: 

- проведення серії нарад-семінарів «Ефективна організація роботи у 

спортивній, молодіжній та національно-патріотичній сферах»; 

- проведення онлайн-тренінгів у рамках Програми Британської Ради 

«Активні громадяни» для студентської молоді, молодіжних працівників і 

представників молодіжних центрів на платформі ZOOM; 

- проведення наметових таборівок «Молодь в громаді» і «Тримай 

форму»;  

- проведення онлайн-наради на платформі ZOOM з керівниками та 

представниками молодіжних центрів (просторів, хабів) Київської області з 

метою налагодження співпраці та обміну досвідом, проведення обласних 

заходів у сфері молодіжної політики та національно-патріотичного 

виховання; 

- реалізація онлайн-проєкту «Палітра Київщини»;  

- реалізація проєкту «Кольорово» («Coloring») з метою розвитку 

особистих творчих здібностей дітей та молоді, набуття майстерності у різних 

жанрах образотворчого мистецтва, отримання психоемоційного 

розвантаження через мистецтво та пропаганда здорового способу життя за 

допомогою мистецтва;  

- реалізація проєкту «ТОП: Твої Обов'язки і Права» з метою підвищення 

рівня правових знань, правової культури та правової поведінки молоді;  

- реалізація онлайн-проєктів «Мисли глобально, дій локально!», «ОК 

(Осьо Київщина)», «Своя. Рідна», «Школа виживання», «Патріотичні 

екскурсії Київщини», «Успішні практики національно-патріотичного 

виховання молоді Київщини», наметові таборівки «Школа виживання» та 

спортивно-патріотична теренова гра «Директорія УНР – 2021», «Вміти, щоб 

врятувати», «Гарт», «Топ успішних проектів молодіжних центрів Київщини», 

а також проведення семінару-навчання «Токсичні стосунки – не про мене».  

Заходи та проєкти спричинили позитивний вплив на розвиток молоді 

регіону в контексті залучення до співпраці фахівців, котрі реалізують 

молодіжну політику в громадах, подолання наслідків, спричинених 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), набуттям знань, вмінь та 

навичок в системі неформальної освіти та розвитку молодіжних рад на 

місцях. 
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1.5.3.1. Реконструкція та будівництво басейнів для дітей, особливо для 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки,  дітей з 

інвалідністю 
 

У 2021 році розпочато роботи з реалізації проекту «Реконструкція 

частини будівлі, з прибудовою басейну оздоровчого призначення в 

м. Бровари Київської області» для реабілітації дітей з інвалідністю (з ДЦП). 

Крім цього, у рамках програми Президента України «Велике будівництво» у 

м. Славутич проведено реконструкцію критого басейну «Дельфін». 

 

1.5.4.1. Створення спеціалізованих  центрів соціальної служби та 

психологічної допомоги для сім’ї, дітей та молоді, та осіб, які 

постраждали від різних форм насильства, дискримінації, торгівлі 

людьми та впровадження на базі нього послуг сімейної медіації 

 

З метою підтримки сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, реалізації можливих способів захисту осіб, що постраждали від 

насильства, в області реалізується проєкт щодо створення спеціалізованих  

центрів соціальної служби та психологічної допомоги для сім’ї, дітей та 

молоді, та осіб, які постраждали від різних форм насильства, дискримінації, 

торгівлі людьми та  впровадження на базі нього послуг сімейної медіації. 

У рамках реалізації вказаного проєкту протягом 2021 року створено 

2 притулки (м.Узин та м.Ірпінь), 2 мобільні бригади (м.Бровари і м.Фастів), 

1 центр соціально-психологічної допомоги. 

Крім цього, були створені умови для функціонування 5 обласних центрів 

соціально-психологічної реабілітації дітей: «Копилів» (у с. Копилів 

Бучанського району), «Отчий дім» (у с. Святопетрівське Бучанського 

району), «Сезенків» (у с. Сезенків Броварського району), «Переяслав» (у 

с. Циблі Бориспільського району) та «Оберіг» (у м. Богуслав). Крім цього, 

функціонують міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

Білоцерківського міськвиконкому «Злагода», а також Макарівський 

районний центр соціальної підтримки дітей та сімей «Промінь надії». 

 

1.5.5.1 Забезпечення надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою 

 

Через відсутність замовника розроблення проєктів щодо реалізації 

технічного завдання «1.5.5.1 Забезпечення надання соціальної послуги 

перекладу жестовою мовою» у 2021 році не здійснювалося. 

 

1.5.6.1 Створення та функціонування сучасної інфраструктури надання 

адміністративних послуг 
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З метою удосконалення системи надання адміністративних послуг в 

області реалізуюється проєкт щодо створення та функціонування сучасної 

інфраструктури надання адміністративних послуг. 

У рамках реалізації проєкту протягом 2021 року забезпечено умови для 

функціонування 53 центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП), 

утворених органами місцевого самоврядування, а також 105 віддалених 

робочих місць ЦНАП та 1 територіального підрозділу. У рамках процесу 

оптимізації мережі ЦНАПів проведено трансформацію 15 ЦНАПів 

райдержадміністрацій у ЦНАПи органів місцевого самоврядування. 

Відбулось урочисте відкриття 8 новостворених та 1 модернізованого ЦНАП, 

загалом розпочали надання послуг 24 ЦНАПи та 77 віддалених робочих 

місць. Кількість точок доступу до адміністративних послуг збільшилась на 

101 одиницю. 

Протягом 2021 року через ЦНАПи Київщини було надано близько 1,1 млн 

адмінпослуг, що майже на 40% більше, ніж у 2020 році. Максимальна 

кількість видів послуг, надання яких запроваджено через ЦНАП, збільшилась 

до понад 400. 

На території Київської області послуги Державної міграційної служби 

України з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID-

картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон у повному 

обсязі надаються через 16 ЦНАПів. Послуги з реєстрації транспортних 

засобів та видачі посвідчення водія можна отримати у 5 ЦНАПах області. 

ЦНАПи Київської області продовжують реалізацію проєкту щодо 

забезпечення можливості фізичним особам віком від 14 до 18 років під час 

оформлення паспорта громадянина України вперше зареєструватися у 

Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків. У звітному періоді 

ЦНАПами Київщини надано 6194 таких послуги. 

Комплексну послугу «єМалятко» можна отримати у 30 ЦНАПах та 

6 віддалених робочих місцях ЦНАПів, 15 пологових відділеннях районних 

лікарень та приватних медичних закладів та 29 відділеннях ДРАЦС. Надання 

послуг соціального напрямку запроваджено у 51 ЦНАПі Київської області. 

Усі ЦНАПи здійснюють надання допомоги суб’єктам звернення у 

користуванні Порталом Дія, зокрема мобільним додатком. У приміщеннях 

ЦНАП та ВРМ за допомогою адміністраторів відвідувачі мають можливість 

завантажити застосунок Дія та авторизуватися в ньому, оформити спеціальну 

картку єПідтримка для отримання виплати. Також працівники ЦНАП 

надають консультації з питань генерування COVID-сертифікатів.  

Можливість використання електронних копій паспортних документів, 

відображених у мобільному застосунку Єдиного державного веб порталу 

електронних послуг «Портал Дія», що на рівні з паперовими документами 

посвідчують особу та підтверджують громадянство України, забезпечили всі 

ЦНАПи області. 

Усі 69 територіальних громад Київської області забезпечили  формування 

та ведення реєстру територіальної громади в електронному вигляді. 

Допомогу у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг отримали 
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11 територіальних громад області: Білогородська та Медвинська сільські – на 

будівництво та ремонт приміщень для розміщення ЦНАП, Березанська, 

Броварська, Боярська, Обухівська, Ржищівська, Славутицька, Тетіївська, 

Узинська міські, Гостомельська селищна, Білогородська сільська – на 

забезпечення обладнанням, зокрема для видачі паспортних документів, 

посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів. Загальна сума коштів, яка 

виділена громадам Київської області, складає 8,8 млн гривень. 

У рамках програми Президента України «Велике будівництво» у м. Біла 

Церква продовжується реконструкція будівлі для розміщення центру надання 

адміністративних послуг. Період реалізації проєкту – 2021-2022 роки. 

Вартість проєкту становить 92,9 млн гривень. Обсяг фінансування у 2021 

році склав 20466,7 тис. грн, у тому числі, за рахунок коштів Державного 

фонду регіонального розвитку – 7466,7 тис. грн та коштів співфінансування з 

місцевого бюджету м. Біла Церква – 13000,0 тис. гривень. 

У Київській області успішно пілотовано розроблену Міністерством 

цифрової трансформації України разом із проєктом SURGe, що фінансується 

урядом Канади, навчальну програму для адміністраторів ЦНАП. Пілотний 

семінар «Ласкаво просимо до команди адміністраторів ЦНАП» було 

проведено в онлайн форматі на базі Регіонального центру підвищення 

кваліфікації Київської області. 

Керівники та працівники усіх ЦНАП Київської області зареєстровані на 

платформі Центрів Дія та пройшли найбільшу серед працівників ЦНАП України 

кількість онлайн-курсів, розміщених на платформі. За зазначені успіхи 

Міністерство цифрової трансформації України нагородило Київську область 

відзнакою «За енциклопедичні знання».  

 

1.5.6.2. Забезпечення  функціонування регіонального вебпорталу 

адміністративних послуг Київської області та його інтеграція до 

державних інформаційних ресурсів 

 

На 2021 рік не заплановано фінансування створення та функціонування 

обласного вебпорталу адміністративних послуг. 

 

1.5.7.1 Розширення комплексної системи безпекової інфраструктури 

«Безпечна Київщина» 

 

З метою підвищення безпеки та якості життя мешканців Київської 

області, зниження рівня існуючих загроз безпеці населення, рівня 

злочинності, підвищення рівня безпеки дорожнього року в області 

реалізується проєкт щодо розширення комплексної системи безпекової 

інфраструктури «Безпечна Київщина». 

У рамках реалізації проєкту протягом 2021 року розширено наявну 

систему відеоспостереження та встановлено додаткових 128 камер 

відеоспостереження. Проведена договірна робота із інтеграції систем 

відеоспостереження до Інтегрованої системи відеоспостереження та 

відеоаналітики Київської області а також погодження місць встановлення 

https://www.facebook.com/mintsyfra/?__cft__%5b0%5d=AZWnfsyjwVovTZwo7PQWdsHyi653eeFIT8Wjcy_hQCstaefy298C_I1PYUPPDjK88YVg5twNAYUV51ZK-s-ZhVc0DvwcMno07NPueMzxsb2XCkAo1BhAD8tcv-nnACk3yVo5upvHH3WoYQLDcx-JcsVR&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/mintsyfra/?__cft__%5b0%5d=AZWnfsyjwVovTZwo7PQWdsHyi653eeFIT8Wjcy_hQCstaefy298C_I1PYUPPDjK88YVg5twNAYUV51ZK-s-ZhVc0DvwcMno07NPueMzxsb2XCkAo1BhAD8tcv-nnACk3yVo5upvHH3WoYQLDcx-JcsVR&__tn__=kK-R
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відеокамер з Головним управлінням Національної поліції в Київській області.  
 

 

 

1.5.7.2 Створення підрозділів місцевої пожежної охорони (Центрів безпеки) в 

районах та об’єднаних територіальних громадах Київської області 

 

Проєкт не реалізується у зв'язку з відсутністю фінансування. 

 

1.5.8.1 Комфортне та доступне житло 

 

З метою розв’язання гострої проблеми забезпечення житлом мешканців 

Київської області розроблена Програма будівництва (придбання) доступного 

житла в Київській області на 2019-2023 роки (затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 30 травня 2019 року № 562-28-VII). Проте, через 

обмежені можливості обласного бюджету фінансування цієї програми у 

2021 році не здійснювалося. 

Виконання заходів в межах проєкту спрямовано на поступове, 

соціально-ефективне розв’язання гострої проблеми забезпечення житлом 

мешканців Київської області.  

 

1.5.8.2 Забезпечення реалізації цільової програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі 

 

Для вирішення житлового питання громадян на селі протягом 2021 року 

здійснювалися заходи щодо виконання Київської обласної програми 

індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» до 2023 року, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 28.07.2005  

№ 269-25-ІV (із змінами). Станом на 01.01.2022 на виконання заходів Програми 

касові видатки становили 4201,0 тис. грн, у тому числі з державного бюджету 

1000,0 тис. грн, обласного бюджету – 3201,0 тис. гривень. За рахунок цих 

коштів профінансовано 29 кредитних договорів, з них: будівництво та 

добудова – 17 договорів, купівля – 12 договорів.  

Виконання заходів у межах проєкту спрямовано на реалізацію державної 

політики у галузі індивідуального житлового будівництва на селі, 

покращення соціально-побутових умов населення та підвищення рівня 

інженерного облаштування села. 

 

Напрям 1.6. Екологічна безпека та охорона навколишнього природного 

середовища 

 

1.6.1.1 Проведення інформаційних заходів щодо впровадження 

роздільного збору твердих побутових відходів 

 

З метою підвищення екологічної освіченості населення та впровадження 

роздільного збирання твердих побутових відходів з можливістю подальшого 
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їх використання, як вторинної сировини в області реалізується проєкт щодо 

проведення інформаційних заходів для впровадження роздільного збору 

твердих побутових відходів. 

 

У рамках реалізації проєкту протягом 2021 року проводились роботи з 

видання друкованої продукції та проведення 2 інформаційних заходів. 

Зокрема, виготовлено друковану продукцію на природоохоронну тематику в 

обсязі понад 23 тис. примірників, а саме: настільна гра «Вчимося сортувати 

сміття», закладки в книгу щодо сортування відходів, альбоми-розмальовки з 

наліпками, атласи територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

Київської області, плакати (3-ох видів: «Тварини Київщини», «Птахи 

Київщини», «Рослини Київщини»), настінний перекидний фото календар на 

2022 рік. 

 

1.6.2.1 Впровадження інвестиційних проєктів з будівництва  

сміттєпереробних комплексів 

 

З метою зменшення накопичення відходів та збільшення використання 

їх як вторсировини запропоновано розробити інвестиційний проєкт щодо 

створення сміттєпереробного комплексу, що відповідає проєкту 

Регіонального плану управління відходами Київської області до 2030 року. 

У 2021 році проводились підготовчі роботи з реалізації проєкту 

(розроблення тендерної документації, погодження проєктів договорів). 

Згідно проєкту заплановано будівництво сміттєпероробного комплексу 

потужністю 50 тис. тонн/рік, створення 50 робочих місць.   

За технологічною схемою передбачається приймання ТПВ, калібрування 

на ситах барабанного типу з відокремленням органічної фракції та 

подальшим її розміщенням на полігоні. Великокаліберна фракція (більше 

80 мм) підлягатиме ручному сортуванню та сепарації чорних металів, паливо 

цінні компоненти після ручного сортування будуть скеровуватися на 

виробництво палива. 

Площа майданчика для сміттємероробного комплексу становить 4,4 га, у 

тому числі 2,1 га – полігон, місце розташування передбачає наявність 

під’їзних шляхів з покриттям для багато вантажного транспорту, 

електромережу, свердловин госппитної води. 

 

1.6.3.1 Розширення мережі автоматизованого моніторингу атмосферного 

повітря та відкритість даних щодо його поточного стану 

 

З метою підвищення інформованості населення про стан атмосферного 

повітря Київщини та забезпечення можливості жителям області в реальному часі 

спостерігати за станом атмосферного повітря в області реалізується проєкт щодо 

розширення мережі автоматизованого моніторингу атмосферного повітря та 

відкритість даних щодо його поточного стану. 

У рамках реалізації проєкту у 2021 році укладено договори на проведення 

робіт щодо обслуговування системи, мобільної лабораторії та постів 
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моніторингу атмосферного повітря на загальну суму 2839,9 тис. гривень.  

Забезпечено належне функціонування автоматизованої системи 

моніторингу довкілля Київської області, обслуговування мобільної 

лабораторії, та стаціонарних постів спостереження за станом атмосферного 

повітря у містах: Вишгород, Васильків, Бориспіль, Богуслав, Боярка, 

Вишневе, Ірпінь, Обухів, Кагарлик, Переяслав, Узин, Бровари, Біла Церква, 

смт Велика Димерка , смт Іванків, а також у с. Підгірці Обухівського району.  

У 2021 році проводились роботи з обслуговування системи, мобільної 

лабораторії та постів моніторингу атмосферного повітря. 

 

1.6.4.1. Збереження біологічного і відновлення ландшафтного розмаїття 

області та підвищення рівня суспільної екологічної свідомості 

 

З метою розвитку заповідної справи на території Київської області, 

підвищення ролі територій та об’єктів природно-заповідного фонду у 

збереженні біотичного та ландшафтного різноманіття області продовжується 

робота, спрямована на створення нових територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, розроблення відповідних установчих документів для 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення. 

У 2021 році укладено 9 договорів на виготовлення планово-

картографічних матеріалів проєктованих до заповідання територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду, виготовлення й встановлення державних знаків 

та аншлагів на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду, 

оновлення Регіональної схеми екологічної мережі в Київській області, 

розроблення проєкту утримання та організації території парку-пам’ятки 

садово-паркового мистецтва місцевого значення «Зелена Брама» та 

розроблення проєктів землеустрою з організації та встановлення меж 

територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

області.  

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища проведено авансові видатки на виготовлення й встановлення 

державних знаків та аншлагів на територіях та об'єктах природно-

заповідного фонду місцевого значення Київської області. 

Реалізація зазначених природоохоронних заходів дозволить зберегти 

унікальні та цінні природні комплекси та об’єкти області, забезпечити 

дотримання режиму їх охорони та використання. 

 

Напрям 2.1. Розвиток видів промислової діяльності з високою 

доданою вартістю 

 
2.1.1.1. Розвиток промислових зон в Київській області 

 

Київщина є беззаперечним лідером по кількості індустріальних 

(промислових) парків, що включені до відповідного реєстру. Для спрощення 

заходу інвестора, створення нових робочих місць на території області у 2021 
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році зареєстровано 4 нових індустріальних парки: індустріальний 

парк «Солтанівка» (Фастівський район), «E40 Industrial Park» (Бучанський 

район). Станом на 01 січня 2022 року в області зареєстровано 

10 індустріальних парків (з 53 по Україні).  

 

У рамках реалізації заходів щодо сприяння активізації співробітництва 

між наукою, бізнесом та владою в області вживаються заходи щодо 

створення промислово-логістичного кластеру «FastIV»(Фастів). У лютому 

2021 року Фастівською міською радою спільно з облдержадміністрацією 

проведено он-лайн засідання круглого столу «Розвиток підприємницьких 

партнерств у рамках Промислово-логістичного кластеру «FastIV»». 

З метою сприяння розвитку вищезазначеного кластеру вживаються 

заходи щодо розбудови інфраструктури індустріального парку 

«Фастіндастрі», а саме, підготовлено та подано для участі у конкурсі 

інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть 

реалізовуватися у 2022 році за рахунок коштів ДФРР проєкт «Нове 

будівництво електричних мереж приєднання електроустановок для 

облаштування індустріального парку «Фастіндастрі», м.Фастів, 

вул.Поліграфічна, 16». 

У квітні 2021 року в місті Славутич відбулась конференція «Досвід міст 

в економічному розвитку» та Перший інвестиційний форум «Славутич: тут є 

життя» з метою висвітлення здобутків міста у сфері економічного розвитку, 

підтримки бізнесу та формування інвестиційної привабливості. У рамках 

форуму презентовано Бізнес-парк «Славутич» - перший в Україні 

муніципальний інноваційний індустріальний бізнес-парк. Своїми 

досягненнями та досвідом у залученні інвестицій поділились сусідні громади 

Чернігівської області – Михайло-Коцюбинська, Любецька, Баранівська. 

У вересні 2021 року відбувся форум «Індустріальні парки 2025. Навіщо 

інвестувати у виробництва». Ініціаторами відкритої діалогової платформи 

стали індустріальний парк «Біла Церква» та Kyiv International Economic 

Forum. Покращення умов для ведення бізнесу на території Київщини, 

залучення інвестицій в індустріальні парки є одним із завдань економічного 

росту та потенціалу Київської області.  

 

2.1.2.1. Організація пілот-виробництва наноструктурованих 

натуральних ароматизаторів на основі фруктово-ягідної ароми та  

пряно-ароматичної сировини 

2.1.2.2. Організація виробництва наноструктурованих їстівних плівок  

для харчових продуктів у цехах малої потужності 

2.1.2.3. Організація виробництва cнекової  продукції та сухих 

сніданків з використанням пророщених зерен 

 

У 2021 році проєкти не розроблялися через відсутність замовника. 

Водночас, у рамках проведених у липні та вересні 2021 року воркшопів 

«Смарт-спеціалізація: процес підприємницького відкриття в харчовій 

індустрії Київщини (EDP)» за участю представників бізнесу, науки, 

https://www.facebook.com/BilaTserkvaIP/?__cft__%5b0%5d=AZXGKZYI_B5cUcIQ58odtHcVq_spiQOiOXHsn3tb4rLDsSftyZih7GvmTF0HUgvh5HLFuVRPQ5PW260o7WatCCLlxEUx_w-5Fd696AYUINEvjKrPKcmLwGa9s9-eQ6FqJjr36gN0kb50mqWOa9EO0zHj2SAI3wRmr4-zFaBOj9htoA&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/kyiveconomicforum/?__cft__%5b0%5d=AZXGKZYI_B5cUcIQ58odtHcVq_spiQOiOXHsn3tb4rLDsSftyZih7GvmTF0HUgvh5HLFuVRPQ5PW260o7WatCCLlxEUx_w-5Fd696AYUINEvjKrPKcmLwGa9s9-eQ6FqJjr36gN0kb50mqWOa9EO0zHj2SAI3wRmr4-zFaBOj9htoA&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/kyiveconomicforum/?__cft__%5b0%5d=AZXGKZYI_B5cUcIQ58odtHcVq_spiQOiOXHsn3tb4rLDsSftyZih7GvmTF0HUgvh5HLFuVRPQ5PW260o7WatCCLlxEUx_w-5Fd696AYUINEvjKrPKcmLwGa9s9-eQ6FqJjr36gN0kb50mqWOa9EO0zHj2SAI3wRmr4-zFaBOj9htoA&__tn__=kK-y-R
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громадських організацій обговорено інноваційні тренди, які є найбільш 

перспективними та актуальними, і подальший розвиток яких міг би суттєво 

підвищити конкурентоспроможність підприємств Київщини та 

збалансувавати раціон харчування жителів області.  

 

Учасниками вказаних воркшопів розглянуто практичні аспекти 

можливості розроблення проєктів на основі технічних завдань 2.1.2.1, 2.1.2.2, 

2.1.2.3 і вирішено повернутися до зазначеного питання при формуванні кейсу 

інноваційних проєктів розвитку сфери смарт-спеціалізації «Виробництво 

інноваційних харчових продуктів з вдосконаленими споживчими якостями 

(функціональна їжа)», реалізація яких потребує фінансової підтримки за 

рахунок різних джерел фінансування.  

 

2.1.3.1. Формування регіональної інноваційної системи та 

інфраструктури підтримки впровадження на промислових підприємствах 

Київської області технологій «Індустрія 4.0» 

 

З метою визначення основних пріоритетів формування інноваційної 

екосистеми у Київській області для прискореного розвитку регіональної 

економіки у м. Фастів за участі представників Офісу із залучення та 

підтримки інвестицій «UkraineInvest» проведено економічну конференцію 

«Індустріальна релокація: можливості для прискореного розвитку громад та 

регіонів», на якій обговорені питання інноваційного розвитку Київщини, 

розбудови інфраструктури індустріальних парків, створення виробничих 

кластерів та підвищення конкурентоспроможності регіону. 

Учасники конференції підтримали пропозицію виконкому Фастівської 

міської ради про реалізацію спільно з Агенцією регіонального розвитку 

Київської області у м.Фастів проєкту щодо створення Центру індустрії 

«FastVision 4.0» на базі Державного ПТНЗ «Фастівський центр професійно-

технічної освіти». 

Крім цього, у рамках 3-х проведених круглих столів з обговорення 

можливих сфер смарт-спеціалізації за участю представників територіальних 

громад, громадських організацій, науки та бізнесу представлено доповіді 

експертів  з перспектив впровадження технологій "Індустрії 4.0" в транспортно-

логістичній та харчовій індустрії.    
 

Напрям 2.2. Розвиток високотехнологічного  

сільськогосподарського виробництва 
 

2.2.1.1. Створення та підтримка розвитку науково-технологічного парку 

«Автономне електрозабезпечення агропідприємств на основі  

поновлюваних джерел енергії» 

2.2.1.2. Використання потенціалу лісосмуг та лісових ділянок для виробництва 

продукції з високою доданою вартістю, закладення плантацій енергетичних культур 

2.2.1.3. Цифровізація аграрної галузі шляхом запровадження Індустрії 4.0 

2.2.2.1. Створення умов для організації переробки молочної сировини та 

виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції 
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2.2.2.2. Розвиток високоавтоматизованого агропромислового комплексу, 

зокрема, орієнтованого на місто Київ 

 

Через відсутність замовника розроблення проєктів на основі технічних 

завдань 2.2.1.1, 2.2.1.2, 2.2.1.3, 2.2.2.1, 2.2.2.2 не здійснювалося. 

Напрям 2.3. Створення умов для пріоритетного розвитку 

малого та середнього підприємництва 
 

2.3.1.1. Створення бізнес-інкубатора в Київській області 
 

Через відсутність замовника розроблення проєкту на основі технічного 

завдання не здійснювалося. 

 

2.3.1.2. Створення мережі центрів розвитку підприємництва  

на території Київської області 
 

Мінрегіоном визнано переможцем проєкт «Створення мережі центрів 

підтримки бізнесу/підприємців у Київській області» за результатами 

конкурсу проєктів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів державного бюджету, отриманих від ЄС. Підписано 

шестисторонній договір (підписанти – Мінрегіон, АРР Київської області, 

Фастівська, Обухівська, Білоцерківська, Бучанська міськи ради), згідно з 

яким започатковується процес виділення коштів на створення 4 центрів 

підтримки бізнесу у рамках зазначеного проєкту. 

Проведено виїзди до Фастівської, Обухівської, Білоцерківської та 

Бучанської міських територіальних громад, закуплені послуги відповідно до 

бюджету та календарного плану проєктів. Розпочата серія тренінгів для 

консультантів 4 Центрів підтримки бізнесу, приміщення яких готується до 

відкриття у 2022 році.  

 

2.3.2.1. Мікрокредитування бізнесу на зворотній основі за пріоритетними 

напрямами інноваційного розвитку підприємництва  

на конкурсній основі 
 

Вказаний проєкт не включено до Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Київській області на 2019-2021 роки» (затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 30 травня 2019 року № 560-28-VІІ зі змінами) через 

відсутність реальної можливості його фінансування за рахунок коштів обласного 

бюджету. 

 

2.3.3.1. Створення платформи покращення експортного потенціалу 

Київської області з метою підтримки експортерів Київщини 
 

Через відсутність замовника розроблення проєкту на основі технічного 

завдання не здійснювалося. 

З метою подальшого розширення та поглиблення взаємовигідного 

співробітництва з регіонами інших країн світу, сприяння виходу експортерів 
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області на зовнішні ринки, збільшення інвестиційних потоків протягом звітного 

періоду проведено ряд робочих зустрічей керівництва обласної державної 

адміністрації з представниками ділових кіл та потенційних інвесторів. Зокрема, 

відбулися зустрічі голови обласної державної адміністрації з керівником 

Надзвичайної кредитної програми для відновлення України від Європейського 

інвестиційного банку (Велика Британія), Головою правління Німецько-

Української промислово-торговельної палати, генеральним директором 

ТОВ «КОСТАЛ УКРАЇНА» (Німеччина), представниками японської компанії 

«SDGsCorporation», що є власником сільськогосподарського підприємства 

ТОВ «Ківшовата-Агро».  

Підписано Меморандум про співпрацю між Київською обласною 

державною адміністрацією та ÖZALTINHOLDING з метою об’єднання спільних 

зусиль для сприяння реалізації проєкту «Будівництво автомобільної дороги у 

Бучанському районі по маршруту Житомирська траса М-06 село Чайки – 

Петропавлівська Борщагівка – Софіївська Борщагівка – Вишневе – 

Крюківщина – Чабани – М-05 Одеська траса». 

Інвестиційну привабливість Київщини та її туристичний потенціал 

обговорено під час робочої зустрічі голови облдержадміністрації з Надзвичайним 

і Повноважним Послом Чеської Республіки в Україні, яка відбулась у рамках 

проведеного у Київській області українсько-чеського економічного форуму. 

Для налагодження партнерських відносин з метою реалізації важливих 

спільних інвестиційних та соціальних проєктів в освітній, медичній та 

туристичній сферах в облдержадміністрації проведено робочу зустріч із 

азербайджанською делегацією у складі Почесного Консула України в Республіці 

Азербайджан, представника торгово-промислової палати України в 

Азербайджані та директорів компаній «Ukrainian Center» і «Elit-OIL». 

У рамках візиту до Київської області чеської делегації на чолі з Гетьманкою 

Центральночеського краю Чеської республіки проведено зустріч з 

представниками бізнес-спільноти Київщини, під час якої обговорені питання 

підвищення інвестиційної привабливості регіону та налагодження зв’язків із 

чеськими партнерами. 

З метою обговорення шляхів поглиблення економічної співпраці, 

можливостей для залучення інвестицій в Київську область проведено зустріч з 

казахською делегацією на чолі з Надзвичайним і Повноважним Послом 

Республіки Казахстан в Україні. 

Для налагодження партнерських зв’язків та обговорення перспектив 

співпраці для пошуку нових можливостей, для виходу Київщини на вірменський 

ринок, проведено робочу зустріч голови Київської обласної державної 

адміністрації з представниками делегації Республіки Вірменія 

З метою сприяння формуванню позитивного іміджу області на 

міжнародному ринку укладено Меморандум про співпрацю з державною 

установою «Офіс з розвитку підприємництва та експорту». Проведено ряд 

зустрічей з представниками вказаного Офісу з метою обговорення напрямків 

розвитку експортного потенціалу Київщини та підтримки підприємств для 

виходу на нові ринки.  

У форматі мітапу в грудні 2021 року проведено Європейський тиждень 
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підприємництва. Під час заходу обговорено питання про пошук можливостей 

щодо залучення інвестицій для бізнесу та просування власного продукту на 

вітчизняному та зарубіжних ринках. Найкращим представникам 

агропромислової сфери було вручено відомчі відзнаки Київської обласної 

державної адміністрації. 

2.3.4.1. Підтримка інвесторів 

 

У рамках реалізації Програми залучення інвестицій та поліпшення 

інвестиційного клімату в Київській області на 2019-2021 роки (затверджена 

рішенням Київської обласної ради від 30 травня 2019 року № 561-28-VII зі 

змінами) забезпечено інституційну підтримку діяльності Агенції 

регіонального розвитку Київської області (далі – АРР), наповнення 

інвестиційного порталу Київської області.  

У 2021 році АРР здійснювався супровід 6 інвестиційних проєктів на 

суму майже 400,0 млн євро, які передбачають створення понад 4,0 тис. 

робочих місць. Крім цього, АРР опрацьовано запити від стратегічних 

інвесторів та підібрано земельні ділянки, які відповідають вимогам 

інвесторів. Проведено ряд зустрічей з представниками громадської спілки 

«Українська асоціація бізнесу і торгівлі», компанії EVON Group, 

UkraineInvest, профільного Директорату Мінрегіону та інші. Підтримувалася 

співпраця з Проєктом Польської Допомоги задля Розвитку, зокрема, 

Проєктом було поінформовано, що АРР обрана партнером у 2021 році. 

Здійснено розробку та запуск офіційного веб-сайту АРР (www.arrko.com.ua).  

З метою створення умов для реалізації інвестиційного проєкту щодо 

будівництва в області заводу з виробництва авіаційних безпілотних 

комплексів сімейства «Ваyraktar» укладено меморандум про співпрацю між 

Київською обласною державною адміністрацією, Агенцією регіонального 

розвитку Київської області та ТОВ «АВІА ВЕНЧУРС». 

Здійснювалася співпраця АРР з окремими територіальними громадами з 

метою покращення співробітництва у розрізі роботи з інвесторами, 

супроводження існуючих інвестиційних проєктів, а також регіонального 

розвитку та інших ініціатив. Налагоджено співпрацю з Офісом залучення 

інвестицій UkraineInvest, зокрема проведено переговори з його виконавчим 

директором щодо державної підтримки проєктів зі значними інвестиціями в 

Київський області. 

Для активізації інвестиційної діяльності, створення сприятливих умов 

для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в економіку Київської 

області, створення нових робочих місць, сприяння діяльності суб’єктів 

інвестиційної діяльності та запровадження роботи з інвесторами утворено 

робочу групу з підготовки та проведення заходів щодо розвитку туристичної 

галузі та залучення інвестицій у Київську область (розпорядження голови 

облдержадміністрації від 24 червня 2021 року № 385), а також робочу групу 

зі взаємодії з інвесторами та підтримки реалізації інвестиційних проєктів в 

Київській області (розпорядження голови Київської обласної державної 

адміністрації від 30 вересня 2021 року № 609). 

У м. Славутич у рамках реалізації Грантового проєкту Європейського 

http://www.arrko.com.ua/
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Союзу «План місцевого економічного розвитку: Славутич – драйвер росту 

відкритої та вільної економіки регіону» (Грантовий проєкт ЄС), що 

впроваджений на виконання Ініціативи Європейського Союзу «Мери за 

економічне зростання» (Ініціатива ЄС), відбулась он-лайн Конференція 

«Досвід міст в економічному розвитку» та Перший Інвестиційний Форум 

«Славутич: тут є життя» з метою висвітлення здобутків Славутича у сфері 

економічного розвитку та формування інвестиційної привабливості. 

 

2.3.5.1. Розвиток соціального підприємництва 

 

Агенцією стратегічного розвитку Білої Церкви розпочато новий набір на 

програму з розвитку бізнес-ідей «Преакселератор соціального 

підприємництва». У лютому 2021 року проведено зустріч з метою презентації 

мети, цілей та задач проєкту «Крила» (Жінки залучені: шлях до зростання та 

економічної безпеки). У Центрі розвитку підприємництва Переяслав-

Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості 

проведено інформаційний вебінар для безробітних жінок на тему: «Жінка на 

ринку праці України: пошук можливостей». На офіційних інтернет ресурсах 

департаменту економіки та цифровізації облдержадміністрації проведено 

інформаційну кампанію для підприємців Київщини шляхом підготовки та 

розміщення відео- та фотоматеріалів, інфографіки щодо збільшення 

соціальної ролі підприємництва. 
 

Напрям 2.4. Розвиток туризму та рекреацій 
 

2.4.1.1. Створення та підтримка розвитку інформаційної платформи 

«Київщина туристична» 

 

Забезпечено оновлення та наповнення інформацією створеного 

наприкінці 2020 року «Вебпорталу «Мандруй Київщиною» –  онлайн-мапи 

з колекцією 3D-турів найцікавішими місцями Київської області 

(287 локацій, понад 50 маршрутів вихідного дня). 

Портал реалізовано на CMS Jam Engine та інтегровано з Google Maps 

API. Сервіс має такі розділи: мапа туристичних пам’яток Київщини, 3D-

тури цікавими місцями, особистий кабінет. Кожний зареєстрований 

користувач може додати цікаве місце і після перевірки інформації 

адміністратором додана локація з’явиться на порталі. 

Спільно з Міністерством аграрної політики, Всеукраїнською 

асоціацією громад, ГО «Всеукраїнська ініціатива» та ГО «Український 

гірськолижний клуб» розроблено дорожню карту пілотного проєкту 

«Карта туристичних можливостей Київської області», проведена 

інвентаризація туристичних локацій з використанням геоданих для 

створення єдиної їх бази. 

 

2.4.1.2. Створення туристичного продукту «Туристичне Полісся» 
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Протягом 2021 року проводилася організаційна робота для розроблення  

проєкту та здійснюється пошук джерел фінансування для його реалізації.  

Продовжено організацію туристичного руху в територіальних громадах 

північної частини Київської області шляхом створення інформаційно-

туристичних центрів.  

Для відвідування туристами міст Чорнобиль та Прип’ять затверджено 

21 маршрут відвідування, серед яких 13 наземних, 5 водних та 3 повітряні. 

Спільно з Державним агентством України з управління зоною 

відчуження, Громадською спілкою «Чорнобильські туроператори» до 35-х 

роковин аварії на ЧАЕС розроблено просвітницький проєкт для 

причорнобильських територій. 

 

2.4.2.1.Розвиток туризму з інклюзивним компонентом в ОТГ як 

можливість забезпечення соціально-економічної стабільності громади 

 

Протягом 2021 року проводилася організаційна робота для розроблення  

проєкту та здійснюється пошук джерел фінансування для його реалізації 

відповідно технічного завдання. 
Забезпечення комплексного соціально-економічного розвитку 

сільських територій територіальних громад Київської області шляхом 

розвитку туризму з інклюзивним компонентом за рахунок створення 

туристичних маршрутів і облаштування інфраструктури для їх 

обслуговування, що сприяє створенню додаткових робочих місць, розвитку 

малого та середнього підприємництва. 

Спільно з Директоратом внутрішньої та гуманітарної політики Офісу 

Президента та ГО Безбар’єрність здійснюється робота щодо розвитку в 

області інклюзивного туризму, в рамках якої проводиться аудит доступності 

туристичних магнітів. 

Проведено серію експертних семінарів щодо підтримки громад у 

проведенні інвентаризації туристичних об’єктів та створення сучасних 

локальних комплексних туристичних продуктів. 

 

2.4.2.2. Розвиток туристичної дестинації «Долина двох рік» 

 

Через відсутність замовника розроблення проєкту на основі технічного 

завдання не здійснювалося. 

 

2.4.3.1. Формування і розвиток мережі туристичних кластерів Київщини 

 

Протягом 2021 року проводилася організаційна робота для розроблення  

проєкту та здійснюється пошук джерел фінансування для його реалізації 

відповідно технічного завдання. 

Просування туристичного потенціалу регіону здійснюється шляхом 

формування комплексних туристичних продуктів з використанням 

авторської методології. З метою популяризації туристичної дестинації на 

вітчизняній та міжнародній арені, сприяння створенню туристичних 



 38 

кластерів проведено ряд заходів. 

- вебінари «Патріотичні екскурсії Київщини»; 

- презентовано карту «Шевченківські місця на Переяславщині»; 

- сформовано туристичний маршрут «З минулого в сьогодення» у 

м. Фастів; 

- м. Біла Церква долучилася до спецпроєкту IGotoWorld про відпочинок 

у містах України на вікенд, створено туристичний маршрут «Місто за вікенд. 

Біла Церква»; 

- розроблено новий екскурсійний маршрут по м. Ірпінь – «Старосвітські 

смаколики Ірпеня». 

- у рамках проєкту «Магніти України» продовжується робота щодо 

встановлення дорожніх вказівників на дорогах Київської області, розроблено 

інформаційну кампанію популяризації туристичних магнітів Київщини; 

- підписано меморандум з Vizit Ukraine ta Kyiv Tourist Asocioation, та 

проведено «Відкриття туристичного сезону», на якому були представлені 

презентації туристичних магнітів Київської області; 

- для представників територіальних громад Київської області проведено 

тренінг «Розвиток туристичних дестинацій від створення ідеї до готового 

продукту» 

- розроблено та затверджено слоган, айдентику, туристичний бренд та 

брендбук Київської області (Київщина. Дізнайся більше; Київщина. Точка 

відліку). Зареєстровано виключне право інтелектуальної власності; 

- створено проєкт «Дороги вина і смаку Київщини» (учасники – 

фермерські господарства, заклади розміщення, виноробні); 

- реалізовано рекламну кампанію спільно з VISIT UKRAINE у 

аеропортах «Київ» ім. Сікорського (демонстрація промороликів на 34 

екранах в 3-х терміналах) та «Бориспіль» (ТІЦ): загальна кількість виходів 

15-секундних роликів – 117504. 

 

Напрям 3.1. Розвиток інноваційної екосистеми 
 

3.1.1.1. Організація та проведення процесу підприємницького відкриття 

у сферах смарт-спеціалізації та забезпечення розвитку інноваційної 

екосистеми Київської області 

 

Для дослідження потенційних сфер смарт-спеціалізації, визначених 

Стратегією розвитку Київської області на 2021-2027 роки, продовжено 

процес підприємницького відкриття шляхом проведення ряду круглих столів 

з представниками органів місцевого самоврядування, наукових установ, 

бізнесу та інституцій підтримки бізнесу. 

Зокрема, для конкретизації сфери «Виробництво інноваційних харчових 

продуктів з вдосконаленими споживчими якостями (функціональна їжа)», 

обміну ідеями, пропозиціями та баченням того, в чому саме полягає 

унікальність Київщини у харчовій промисловості, з’ясування того, які 

інноваційні рішення зможуть забезпечити її розвиток на найближчі сім років, 

проведено 7 онлайн круглих столів з обговорення актуальних питань 
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розвитку галузей виробництва хлібобулочних виробів, молочної та м’ясної 

промисловості продукції,  учасниками яких стали 307 осіб.  

У липні та вересні цього року проведено два воркшопи «Смарт-

спеціалізація: процес підприємницького відкриття в харчовій індустрії 

Київщини (EDP)» за участю представників бізнесу, науки, громадських 

організацій. Модератором заходу виступила директорка Українського 

інституту міжнародної політики, який активно допомагає регіонам України з 

визначенням своєї смарт-спеціаліалізації. Під час заходів було представлено 

та затверджено SWOT-аналіз харчової промисловості Київської області, 

стратегічне бачення розвитку вказаної галузі на найближчі 10 років, 

обговорено інноваційні тренди, які є найбільш перспективними та 

актуальними, і подальший розвиток яких міг би суттєво підвищити 

конкурентоспроможність підприємств Київщини та збалансувавати раціон 

харчування жителів області. За результатами проведених зустрічей 

передбачається сформувати кейс інноваційних проєктів розвитку 

вищезазначеної сфери смарт-спеціалізації, реалізація яких потребує 

фінансової підтримки за рахунок різних джерел фінансування.  

Крім цього, підготовлено та проведено засідання у сфері смарт-

спеціалізації «Біоактивні речовини та фармацевтика для здоров’я людини» у 

формі онлайн круглого столу. 

Київщина виконала завдання Плану заходів на 2021-2023 роки з 

реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки 

щодо приєднання регіонів України до Європейської платформи смарт-

спеціалізації (S3 Platform). У серпні 2021 року Київська область була 

зареєстрована на вказаній платформі. 

 

3.1.1.2. Створення регіонального центру інноваційного розвитку громад 

 

Проєкт регіонального розвитку «Створення Регіонального центру 

інноваційного розвитку громад» розроблено. Здійснюється пошук джерел 

фінансування проєкту. 

 

3.1.2.1. Організація венчурного фонду AGRITECH&HEALTHYFOODTECH 

(A&HFT) Venture як інвестиційного простору для розроблення, впровадження 

та промоції новітніх аграрних і харчових технологій та стартапів 

 

3.1.2.2. Розроблення нових інструментів фінансування розвитку 

інноваційної екосистеми Київської області 

 

Через відсутність замовника розроблення проєктів 3.1.2.1, 3.1.2.2 не 

здійснювалося. 

 

3.1.3.1. Створення та розвиток Центру комерціалізації та трансферу 

сучасних агротехнологій на базі Білоцерківського національного 

аграрного університету 
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Здійснюється розроблення проєкту щодо створення дослідницького бізнес-

центру (ReHub), який стане складовим об'єктом Центру комерціалізації та 

трансферу сучасних агротехнологій на базі Білоцерківського національного 

аграрного університету. 

 

Напрям 3.2. Активізація наукової та інноваційної діяльності в 

секторах смарт- спеціалізації 

 
3.2.1.1. Створення та розвиток регіонального інноваційного кластеру 

геномних технологій у біомедицині та сільському господарстві 

 

Через відсутність замовника розроблення проєкту не здійснювалося. 

Проводився пошук зацікавлених у реалізації проєкту стейкхолдерів. 

 

Напрям 3.3. Розвиток людського капіталу для підтримки 

смарт-спеціалізації регіону 
 

3.3.1.1. Формування інноваційної культури у дітей та молоді 

 

З метою створення належних умов для розвитку інноваційної культури у дітей 

та молоді Київщини модифіковано структуру Київського обласного 

територіального відділення Малої академії наук України, в якому функціонує 74 

відділення Малої академії наук: 69 міських, селищних і сільських територіальних 

відділень та 5 локальних відділень – на  базі закладів освіти обласної комунальної 

власності. У структурі 5  навчально-виховних об’єднань області функціонують 

відділення Малої академії наук дослідницько-експериментального напряму.   

Розширено напрями та модернізовано зміст і форми партнерської взаємодії 

регіональних наукових товариств учнів з 27 закладами вищої освіти та провідними 

науковими установами України. Започатковано функціонування консалтингових 

центрів та пілотних офісів консультування учнів – членів  МАН на базі 13 закладів 

вищої освіти та 8 наукових установ Національної академії наук України. 

У Київському обласному територіальному відділенні Малої академії наук 

України сформовано гнучку адаптивну мережу гуртків та секцій для надання 

якісної позашкільної освіти дослідницько-експериментального напряму. У 

територіальних громадах функціонують 104 наукові товариства учнів на базі 

закладів загальної середньої освіти, з них у 10 міських громадах –  69 НТУ, у 

8 селищних – 17 НТУ, у 8 сільських – 18 НТУ та 3 – на базі закладів обласної 

комунальної власності.  

У закладах загальної середньої та позашкільної освіти у територіальних 

громадах функціонувало 269 гуртків різних профілів, у яких  навчалося  4307 учнів, 

зокрема, у КОКПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді»  вихованцями 98 

гуртків стали 1867 учнів. Протягом  липня-вересня 2021 року до різнорівневої та 

багатоваріантної науково-дослідницької діяльності  залучено понад 1500 учнів. 

Успішно реалізовано регіональні науково-освітні проєкти, серед яких: «STEM-

простір МАН», вебпроєкти «Відкриваємо світ науки разом», «Віртуальна наукова 
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школа» та «МАН 4.0», «#М: Математика.Мислення.Майбутнє», які в умовах 

карантину та протиепідемічних заходів, пов’язаних з поширенням гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, проводилися в онлайн-режимі. 

 

 

Напрям 4.1. Розвиток територій в інтересах  

територіальних громад 

 
4.1.1.1 Розроблення схем планування об’єднаних територіальних громад 

Київської області 

 

Розроблення схем планування  територіальних громад Київської області 

передбачено Програмою забезпечення містобудівною документацією 

Київської області на 2016-2021 роки, що затверджена рішенням Київської 

обласної ради від 07 червня 2016 року № 130-05-VII (зі змінами), річний 

обсяг фінансування якої з обласного бюджету на 2021 рік передбачений у 

сумі майже 18,3 млн грн, фактично затверджено кошти обласного бюджету у 

сумі 850,0 тис. гривень. Проте, через обмежені можливості обласного 

бюджету протягом 2021 року заходи Програми не фінансувалися. 

Для подальшого виконання заходів ініційовано Програму розроблення 

містобудівної документації та розвитку містобудівного кадастру Київської 

області на 2022-2024 роки.  

За звітний період завершено процес розроблення Схеми планування 

території Київської області, яка затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 09 вересня 2021 року № 114-05-VIII.   

Розпочато роботу щодо розроблення плану зонування території та  

стратегічної екологічної оцінки проєкту державного планування плану 

зонування території с.Ковалин (Дівичківська сільська територіальна громада, 

Бориспільський район). 

Розпочато роботу з розробки топографічного знімання території 

Білоцерківської міської територіальної громади у масштабі 1:5000 з 

перетином рельєфу через 1 м, в цифровому векторному і графічному 

зображенні на територію за межами населених пунктів Білоцерківської 

міської територіальної громади з моніторингом існуючого стану 

використання території населених пунктів Білоцерківської міської 

територіальної громади.   

 
4.1.1.2 Розроблення генеральних планів населених пунктів з 

визначенням зонування території міських і сільських населених пунктів 
 

Протягом 2021 року проведено 16 засідань архітектурно-містобудівної 

ради, на яких розглянуто 19 проєктів генеральних планів населених пунктів, 

9 проєктів планів зонування населених пунктів, 28 проєктів детальних планів 

окремих територій, за результатами розгляду підготовлено протоколи із 

зауваженнями і пропозиціями по доопрацюванню проєктів та витяги з них. 

Станом на 01 січня 2022 року оновлено 392 генплани населених пунктів 



 42 

області, що складає 35% їх загальної кількості. 

 

 

 
4.1.2.1 Створення системи містобудівного кадастру на основі сучасних 

геоінформаційних технологій 

 

Протягом 2021 року відповідно до заходів Програми створення 

геоінформаційної системи ведення містобудівного кадастру та містобудівного 

моніторингу Київської області на 2017-2021 роки (затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 09 вересня 2021 року № 125-05-VIІI) через 

систему ProZorro придбано послуги з «Розроблення ГІС ведення 

містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу», «Створення 

наборів базових геопросторових даних ГІС МБК», «Ведення і підтримка 

системи ГІС містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу». 

Протягом 2021 року касові видатки на реалізацію заходів цієї програми не 

здійснювались. 

Дані містобудівного кадастру, необхідні для провадження містобудівної 

діяльності, проведення землевпорядних робіт, забезпечення роботи 

геоінформаційних систем, використовуються для задоволення інформаційних 

потреб державних органів, органів місцевого самоврядування, фізичних і 

юридичних осіб. Інформація, яка міститься у містобудівному кадастрі, є 

відкритою та загальнодоступною, крім відомостей, що належать до 

інформації з обмеженим доступом. 

Для забезпечення складання та ведення містобудівного кадастру і 

містобудівного моніторингу на території Київської області протягом 

2021 року внесені в базу даних матеріали 24 проєктів містобудівної 

документації, оброблено та зареєстровано інформацію щодо:  

- топографо-геодезичних вишукувань в М 1:500 для проєктування і 

будівництва 527 об’єктів містобудування; 

- топографо-геодезичних вишукувань в М 1:2000 – 14, для розробки 

8 генеральних планів населених пунктів і 6 детальних планів значної за 

площею території.  

Рівень заповнення Геопорталу містобудівного кадастру Київської 

області становить 80% (1 місце серед регіонів України). 

У межах реалізації міської цільової програми щодо функціонування та 

подальшого впровадження містобудівного кадастру міста Біла Церква на 

2019-2021 роки створюється підсистема для інвентаризації об’єктів 

нерухомості. 

 

4.1.2.2 Здійснення моніторингу містобудівної діяльності та раціональне 

використання земельних ресурсів для містобудівних потреб 

 

Відповідно до завдань Програми проведення інвентаризації та 

нормативно грошової оцінки земель у Київській області на 2017-2021 роки 

(затверджена рішенням Київської обласної ради від 19 травня 2017 року  
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№ 306-14-VII) протягом 2021 року проведено інвентаризацію понад 23 тис. га 

земель запасу лісового фонду державної власності на території 

Вишгородського, Обухівського та Бориспільського районів (за межами 

населених пунктів) Київської області. 

4.1.3.1. Відтворення агроекологічних функцій і підвищення 

продуктивності радіоактивно забруднених грунтів Київського Полісся 
 

Через відсутність замовника розроблення проєкту на основі технічного 

завдання не здійснювалося. 

 

4.1.4.1. Розвиток транскордонного спвробітництва  та створення 

міждержавного пункту пропуску через державний кордон «Вільча – 

Олександрівка», включаючи розбудову його інфраструктури 
 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року 

№ 246-р затверджено план заходів з облаштування пріоритетних пунктів 

пропуску на 2021-2023 роки, за яким у завданні «Будівництво пункту 

пропуску «Вільча» Київська обласна державна адміністрація виступає 

відповідальним виконавцем у частині землевідведення.  

Для забезпечення реалізації даних заходів та у зв’язку з кадровими 

змінами прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 01 червня 

2021 року № 339, яким затверджено новий склад робочої групи з підготовки 

пропозицій стосовно зміни класифікації міждержавного пункту пропуску 

через державний кордон «Вільча-Олександрівка» та розбудови відповідної 

інфраструктури. 

 

Напрям 4.2. Розвиток дорожньої та транспортної  

інфраструктури регіону 

 
4.2.1.1 Розвиток автомобільних доріг Київської області 

 

У 2021 році сформовано та затверджено розпорядженнями голови 

Київської обласної державної адміністрації від 26 січня 2021 року № 46 (зі 

змінами) та від 26 січня 2021 року № 47 (зі змінами) переліки об’єктів з 

реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам за бюджетною програмою 

3131090.  

У 2021 році виконувались дорожньо-будівельні та ремонтні роботи на 

54 дорогах та вулицях населених пунктів області. Завершено 29 об’єктів і при 

цьому укладено 71,3 км (100%) дорожнього покриття та проведено 

капітальний ремонт 177 пог. м (53,4%) штучних споруд, влаштовано 

59454,8 кв.м (100%) асфальтного покриття на вулицях і дорогах комунальної 

власності у населених пунктах Київської області. 
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4.2.1.2 Експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення Київської області 
 

Відповідно до укладеного договору від 03 грудня 2018 року № 1-19/20 

«Послуги з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення у Київській області» ТОВ «СПЕЦ 

КОМПЛЕКТ ПОСТАЧ» надає послуги з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Київської 

області відповідно до нормативно-правових актів, норм і стандартів.  

У 2021 році проведено ряд заходів з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Київської 

області, а саме: ліквідовано 121,3 тис. кв. м вибоїн асфальтобетонного покриття 

(96,5% від плану), сплановано 2001,6 км узбіч, встановлено 622 шт. дорожні 

знаки, нанесено 319,7 км дорожньої розмітки.  
 

4.2.2.1 Капітальний ремонт шляхопроводу через  

залізничні колії у м. Бровари 
 

З метою покращення умов місцевого сполучення автотранспорту у м. Бровари, 

зручності та якості обслуговування пасажирів, підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху та якості транспортного сполучення запропоновано до 

реалізації проєкт щодо капітального ремонту шляхопроводу через залізничні 

колії у м. Бровари. 

У рамках реалізації проєкту протягом 2021 року управлінням житлово-

комунального господарства Броварської міської ради проводено корегування 

проєктно-кошторисної документації до проєкту «Капітальний ремонт 

шляхопроводу через залізничні колії по вул. Онікієнка Олега в м. Бровари 

Київської області». У зв’язку з цим, фінансування виконання робіт на об’єкті 

у 2021 році не здійснювалося. 
 

4.2.2.2 Науково-методичне забезпечення формування транспортно-

логістичного кластеру як інституту регіонального розвитку  

Київської області 
 

Через відсутність замовників розроблення проєкту на основі технічного 

завдання 4.2.2.2 не здійснювалося. 
 

4.2.2.3 Заміна та встановлення дорожнього та вуличного освітлення на 

енергоефективне та диспетчеризація 

 

Органами місцевого самоврядування вживаються заходи щодо заміни та 

встановлення дорожнього та вуличного освітлення на енергоефективне. У 2021 

році поведено роботи щодо реконструкції/капітального ремонту 11 частин 

мереж вуличного освітлення у Білоцерківській МТГ, 9 частин у Зазимській 
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СТГ, 4 частин – у Томашівської СТГ, 2 частин – в Узинській МТГ, замінено 

519 ртутних ламп на LED з проведенням технічного обслуговування в 

Обухівській МТГ, встановлено 289 світильників у Калинівській СТГ 

Броварського району. 

4.2.4.1 Створення міжнародного аеропорту «Біла Церква» з мультимодальною 

інфраструктурою для вантажних перевезень та з сучасним центром технічного 

обслуговування повітряних суден 

 

Попереднє техніко-економічне обґрунтування проєкту «Розбудова 

Міжнародного аеропорту «Біла Церква» з мультимодальною 

інфраструктурою для вантажних та пасажирських авіаперевезень, а також 

розбудова сучасного центру технічного обслуговування і ремонту повітряних 

суден» було виготовлено у 2018 році Мінінфраструктури за підтримки 

проєкту AASISTS, що фінансується Європейським союзом.  

У 2021 році вживалися заходи щодо пошуку джерел фінансування 

виготовлення проєктно-кошторисної документації щодо реконструкції 

аеродрому та створення міжнародного аеропорту «Біла Церква» з 

мультимодальною інфраструктурою (її орієнтовна вартість – 30 млн 

гривень). 

З метою усунення перешкод для реалізації проєкту у червні 2021 року 

було вирішено земельний спір щодо цілісного майнового комплексу 

комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківський 

вантажний авіаційний комплекс» шляхом узгодження проєктної межі між 

містом Біла Церква та селом Фурси Білоцерківського району. 

Відсутність детального плану території для розміщення аеропорту «Біла 

Церква», а також не здійснена передача майна аеродромного комплексу 

комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Білоцерківський 

вантажний авіаційний комплекс» не дозволило забезпечити реалізацію 

проєкту у 2021 році. 

 

4.2.5.1 Організація екологічно чистого транспорту на території  

Київської області 

 

Через відсутність замовника розроблення проєкту на основі технічного 

завдання не здійснювалося. 

 

 

 

Перший заступник голови        Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ 


